



SZABADSÁG

LIBERTY



Beolvadt lapok: Magyar Híradó, Magyarok Csillaga, Esti Ujság, Amerikai Hírlap, Magyar Napilap, Magyar Hírmondó, Californiai Magyar Farmer

NO. 251. SZÁM.

THIRTIETH YEAR

Cleveland, New York, Chicago, Pittsburgh, Detroit, csütörtök, 1917, október 27.

HARMONADIK ÉVFOLYAM

EGYES SZÁM ÁRA 2 ÖNT.

VÉGÉRVÉNYESEN MEGBUKOTT KÁROLY

SZABAD LESZ A SÖRT ÉS BORT ORVOSI CÉLOKRA HASZNÁLNI, A MINISZTER RENDELETE SZERINT

Elárúsításuk szabályrendeletét egészen váratlan időben becsatolta ki a pénzügyminiszterium, a mi most új tevékenységre hívja a szárazakat.

KÉT ÉS FÉL GALLON A SÖRMENNYISÉG HATÁRA.

Az orvos azonban akárhány rendeletet adhat ki a beteg sörrel való meggyógyítása érdekében.

WASHINGTON, október 25.—A milyen váratlan esemény a nagy pusztaságon a friss eső: olyan váratlanul becsatolta ki ma a pénzügyminiszterium a sörnek orvosi célokra gyártását és elárúsítását engedélyező és szabályozó rendeletét.

Március harmadikán történt, hogy Palmer igazságügyminiszter kijelentette, hogy az italtilalmi törvény értelmében a sörnek orvosi célokra használata teljesen

engedélyezett. Az erre támadt viharban visszatartották a pénzügyminiszteriumnak ezt az álláspontot érvényesítő szabályrendeletét, a melynek mostani kibocsátásakor a szárazak vezetői felháborodással emlegetik, hogy az volt a pénzügyminiszteriummal való megegyezésük, hogy ez nem is bocsátja ki a rendeletet addig, míg a szenátus nem döntött a függőben lévő sör-ellenes törvényjavaslat fölött.

A szenátus vezetői meg vannak róla győződve, hogy a szabályrendelet kibocsátása új erőfeszítésekre fogja sarkallni a szárazakat, hogy próbálják kevesztőlenni a sör elleni törvényvel. Wheeler, a szenátus-ellenes liga vezetője, kijelentette, hogy a miniszterium eljárása "ma mehetetlenül, mint bármikor lett volna."

Mellon pénzügyminiszter a szabályzat kibocsátásáról ezt mondotta: "Minthogy az érdekeltek jogához kétség nem férhet: a miniszterium nem tarthatja tovább is vissza a rendelet kibocsátását."

Az új rendelet nemcsak a sörre, hanem a borra és általában a szeszes italokra vonatkozik, és megengedi ezeknek orvosi célokra való használatát. Annak a sörnek a mennyisége, a mit az orvos egy ízben rendelhet betegnek, nem haladhatja meg a két és fél gallont, amely mennyiség az egy láda sör mennyiségének felel meg; arra nézve azonban nincsen korlátozás, hogy az orvos hányszor írhat ugyanilyen rendeletet betegnek.

A bor kérdésében a rendeletvény maximummennyiségre két kvart, azaz két literes meghatározza, hogy hány rendeletet szabad írhat az orvosnak. Már a többi szeszesitalnál tíz napon belül csak egy pint rendeltetés törvényes, ugyanígyt egy pint a kávéhoz használt alkohol rendeltetés mennyisége is egy-egy rendeltetés.

Az ilyen rendeltvényeket csak a megfelelő gyógyszerész állíthatja ki, aki egyuttal gyógyszerészetulajdonos is, vagy gyógyszerészetben alkalmazva. Az ilyen rendeltvényeket nem szabad többször is megismélni, sőt a gyógyszerész a későbbi rendeltvényeket is visszatarthatja, ha betegnek vannak arra nézve, hogy az orvos nem orvosi célra rendelte az italt, vagy ha beteg egy orvos helyett többi orvos szert nagyobb mennyiségű szőlő rendelt.

A sörnek és a söröz hasonló italok tartalma szeszes italoknak orvosi célokra gyártásának engedélyezett sörigényeszközölhetik, és csak a gyógyszerészeknek árusíthatják.

Az orvosoknak is külön engedélyt kell kiívenniük arra, hogy betegnek szeszes italt is rendelhessenek. Az orvosokra nézve egyébiránt egy meglehetősen humoros tétel is van: a rendeletben, amely kimondja, hogy az orvosok a maguk számára nem írhatnak elő szeszes italokat, sem pedig semmilyen nem használhatnak a maguk

A szövetséges hatalmak döntenek, hova száműzzék a volt uralkodót



Károly, a volt király.

RAKOVSKY, GRÓF ANDRÁSSY ÉS FRIEDRICH ISTVÁN FOGSÁGBAN VÁRJÁK A KORMÁNY DÖNTÉSÉT

Tökéletes győzelmet aratott Horthy Miklós a királypárti seregek felett. — A tata-tóvárosi kastélyban raboskodják Habsburg Károly és Zita. — Lemond a trónról még a fia nevében is a "császár".

NEM MEHET VISSZA SVÁJCBÁ KÁROLY.

Prónay segítsége adta meg az utolsó csapást a pártitűkönek. — Hadbírósgá elé kerül Osztentburg "generális". — Elfogták a királypárti cselészöv politikusokat is. Hurokra kerülnek az összeesküvők.

FRIEDRICH ISTVÁN FOGSÁGBA JUTOTT.

Az angol főmegbízott rendelkezik a fejedelmi foglyok felett. — Még nem döntöttek el, mi lesz a nyughatatlan véru ex-király sorsa.



Zita, a volt királyné.

Prónay szerepe.

Prónay báró, a nyugatmagyarországi önkéntes csapatok vezetője, Károly betérésének hírére sietve elhagyta munkássze szentert és a kormány segítségére sietett. Visszafojtotta Győr városát a HATBA TAMADTA AZ OSTENBURG SEREGÉT. Ennek legnagyobb része akkor szorított szét, mikor Bieszkől Komárom felé próbáltak visszavonulni. A vasuti síneket a kormány rendelkezése felszedték, és a királypárti csapatok márcól-holnapra ELSELEDTÉK, mintha csak a föld nyelte volna el őket.

Horthy kiáltványa.

Horthy Miklós kormányzó kiáltványt bocsátott ki a királypárti csapatokhoz. Emlékeztette a katonákat a neki tett hűség esküjére és föltétlen engedelmességre kívántólük, kifejtve, hogy VALLALKOZÁSUK SIKERE AZ ORSZÁGOT ROMBA DÖNTENÉ. Horthy kormányzó határozott fellépése megette a maga hatását a katonaságra és a királypárti csapatok márcól-holnapra ELSELEDTÉK, mintha csak a föld nyelte volna el őket.

Károlyék sorsa.

A volt király és felesége a tata-tóvárosi Esterházy-kastélyban várják, hogy mi lesz a sorsuk. Azt mondják, hogy Horthy kormányzó el van határozva, hogy kádja őket az angol katonai megbízottaknak, hogy találjanak számukra valami Szent-Ilona szigetet, ahonnan Magyarország többé nem háboroghat. Thomas Beaumont Hohler angol főmegbízott már el is utazott Tata-Tóvárosra, hogy a többi nagyhatalmak megbízottáival együtt átvége a királyi foglyokat és gondoskodják biztonságukról.

A szövetségesek lépései.

PARIS, okt. 25. — A nagykövetség tanácsa a szövetséges nagyhatalmak nevében, utasította a szövetséges hatalmaknak Budapestben lévő képviselőit, hogy a magyar kormánytól követeljék Károly királynak trónról letételét, elfogatását és az országból kijűztetését azon feltételek mellett, a melyeket a szövetségesek fognak közzélni a kormányval.

LONDON, október 25. — Budapestről jövő Reuter-távírt megerősíti azt a hírt, hogy Andrássy Gyula grófot, Rakovszky Istvánt, Lehár tábornokot és Grätz Gusztáv volt külügyminisztert elfogták.

RÓMA, okt. 25. — A Tribuna jelenti, hogy a prágai, bukaresti és belgrádi kormányok biztosították az olasz kormányt Olaszországgal való szolidaritásukról minden olyan akcióban, melyet az olasz kormány a Habsburgok visszatérésével szemben kezdeményez. Hasonló biztosítékokat kapott az olasz kormány Angliától és Franciaországtól is, úgy hogy most már bizonyossá lehet venni, hogy a további eljárást Róma kezdeményezi.

Három automobils bandita garázdálkodott a new yorki Broadwayn.

Horthy Miklós magyar kormányzó csapatai, melyek számára névvel sokkal feltöltötték a Károly sereget, visszazorították a volt királyllyal Budapest felé terekvő sereget.

Minthogy a szövetségesek tudták a magyar kormányval, hogy nem fogják megtérni Károly trónfoglalását: a budapesti kormány ELFOGATTA A VOLT URALKODÓT és feleségével Zita volt királynéval együtt őrizet alá helyezte a tata-tóvárosi kastélyban, Budapesttől harmincöt mérföldnyire nyugatra.

Károly öngyilkos akart lenni.

A volt uralkodót Komárom közelében fogták el. Mikor látta, hogy egész terve megsemmisült és ezzel most már utolsó reménye is megvannak, hogy valaha is visszanyerhesse Magyarországot trónját: Károly revolvért vett elő és AGYON AKARTA MAGÁT LÉNI. Zita idejében észrevette férje szándékát és sikerült azt megakadályoznia.

Osterburg ezredes csapatai fedték a király visszavonulását, az azokat is bekerítették és elfogták.

A megadás feltételei.

A magyar kormány a következő feltételek mellett volt hajlandó fegyverszünetet engedélyezni: Föltétlen meghódolás. Gyételes lemondás a trónról úgy Károly, mint fia nevében. Őrizet alá veszik és fogságban tartják mindaddig, míg a kiadatására vonatkozó tárgyalásokat be nem fejezik.

Jövendő tartézkodási helyét a nagyhatalmak fogják meghatározni. Csapatai lefegyverzik, de kegyelmest adnak nekik. Katonai tanácsosait haditörvényszék elé állítják, politikai tanácsosait pedig perbe fogják.

A tata-tóvárosi ütközet.

A volt uralkodó megadását esata előzte meg Tata-Tóvárosnál. A királypárti csapatok egészen BICSKEIG NYOMULTAK ELŐ és itt történt tulajdonképpen az, hogy a kormányhoz hű csapatok bekerítették őket. Elfogatásuk már itt bizonyossá látszott, azonban végre is sikerült a haték mógé került csapatok keresztüljárni és Komárom felé visszahúzódnok. A esata aztán Tata-Tóváros közelében volt.

A kormányhoz hű csapatok száma körülbelül huszezer főny volt, míg Károly csapatai nem számláltak több mint tízezer embert. A tulajdonképpeni ütközet megkezdése előtt Károly Hegedűs Pál tábornokot Horthy kormányzóhoz küldte és FEGYVERSZÜNETET KERT. Horthy hajlandó volt megadni a fegyverszünetet, de csak az alatt a feltétel alatt, ha a királypárti csapatok lerakják a fegyvert, Osterburg ezredesét, a vezérüket, kiszolgáltatták és Andrássy Gyula grófot és Rakovszky Istvánt képviselőt, a Károly ideiglenes "miniszteriumának" fejeit, fogságba teszik. Hegedűs tábornok nem fogadta el ezeket a feltételeket, mire Horthy kormányzó ELRENDELTE A TAMADÁST.

Ártalmatlanná teszik a nyughatatlan Habsburgot.

A KANARI SZIGETEKRE KERÜL A BUKOTT KIRÁLY.

A szövetséges nagyhatalmak nem határoztak meg abban a kérdésben, hogy melyik lesznek Károlyllyal. A francia külügyminiszteriumban azonban kijelentették már, hogy most már egyszerű és mindenkorra végzetni akarnak ezzel a "hóbotos fiatal emberrel", aki kétébzen tette kockára Európa békéjét. Elsősorban mindenképpen arra gondolt, hogy valamelyik messze eső szigetre kell internálni Károlyt, de a franciák nem helyeslik ezt a tervet. Azt állítják ugyanis, hogy Károly távolról sem olyan nagyvívű férfi, mint amilyen Napoleon volt és ha Szent

SZILÁRDAN KITART A KORMÁNY A VASUTI SZTRÁJKHELYZETBEN ERÉLYES ÁLLÁSPONTJA MELLETT

Nem lesz baj Munkában a vasutaknál vasutitanács

Daugherty igazságügyminiszter szerint a kormány biztosítja a rendet.

WASHINGTON, okt. 25. — Harry M. Daugherty igazságügyminiszter kijelentette, mikép a kormány rendelkezésre áll minden erővel arra fog törekedni, hogy az amerikai népek a vasuti közlekedést biztosítsa az esetre, ha a fenyegető vasuti sztrájk tényleges valósággá válna. Az igazságügyminiszter tegnap délután hosszas értekezést folytatott öt szövetségi kerületi ügyészsel, akiknek az ország legnagyobb vasuti központjaiban van a székhelyük és a tanácskozás lefolytatása után hivatalosan kijelentette, hogy az ország forgalmi vonalait minden körülmények között mozgásban kell tartani, a tulajdonát, a személybiztonságot, a közrendet meg kell védeni és a törvényt végrehajtani.

A körülményektől függ az, hogy a kormány mikor lép akcióba. A sztrájk megindulása előtt, avagy csak aztán és ugyancsak a körülményektől függ az is, hogy ez az akció milyen irányú lesz és miben fog megnyilvánulni. Annyi bizonyos, hogy az igazságügyminiszter teljes egyetértésben van a kérdésben Harding elnökkel. Az elnök ma jó néhány napra a délvídre utazik, miert is az igazságügyminiszter előzetesen hosszas értekezést folytatott vele. Az ügyészekkel való konferencia lefolytatása után az igazságügyminiszter többek között ezeket a kijelentéseket tette a laptdíjostók előtt:

"En még mindig nem hiszem azt, hogy a sztrájk tényleg kitörne, azonban a kormányban minden eshetőségre el kell készülnie és szükséges, hogy evégből egységes elvekből állapodjunk meg. Ezért kérem ide az ügyészeket, akikkel közlöttem a kormány teljes programját. A vasutak és a munkások közötti ellentétet érdeméről nem beszélgetünk. Ehhez az igazságügyminiszteriumnak semmi köze sincsen és valószínű, hogy nem is lesz köze hozzá. Talán az is elismerendő, hogy a munkásoknak joguk van sztrájkolni, joguk van csoportosan is kivonulni a munkából. Azt azonban nem mondhatom, hogy joguk lenne az összeesküvés büntényének elkövetése nélkül kivonulni országszerte akkor, amikor ellentétbe kerülnek a szövetségi kormányval."

"Azt bátran mondhatom, hogy a munkásoknak békés módon joguk van a sztrájkra, azonban azt is mondhatom, hogy nincsen joguk csapást mérni az országra akkor, amikor megsértik az ország kormányát és érdekeit. Az ország kormányának ereje, hatalma és joga is van ügyelni arra, hogy a vasutovonalak biztosíthatassák az amerikai népek azt a szolgáltatást, amelyet biztosítani kötelesek."

A vasuti testvériség elnökei arról értesítettek a vasuti tanácsot, hogy a sztrájkrendeletet elhalasztaniok semmi körülmények között sem lehet. Ez ismét komplikációkra fog vezetni, mert hiszen egyáltalán nem valószínű az, hogy a chicagói értekezlet október 30-ikáig végleges döntést hozhasson. Már pedig a sztrájkrendelet szerint a kivonulásnak ezen a napon kell majd megkezdődnie.

A tanács ugyanis ahhoz ragaszkodik, hogy a meghívottak valamennyien résztvegyenek, hogy közt minden egyes tanácskozási napon. Ezért csaknem bizonyos, hogy a névsort minden nap fel fogják olvasni. Ez pedig maga pengeteg időt fog igénybevenni majd.

A vasutak vezetői a maguk részéről azt ígérték, hogy egyelőre nem fognak aktíve befolylni a tanácskozásokba, mert azt védik, hogy azokat elsősorban a munkások miatt hívták egybe. Ok mondják, csak azért lesnek ottan egyelőre, hogy mindkét fél képviselve legyen.

Hays postaügyi miniszter ideérkezett, utah Indiana felé. A sztrájkra vonatkozóan bővebben nem nyilatkozott, csak azt a kijelentést ismételte meg, hogy a szövetségi posta vonatai minden körülmények között közlekedni fognak.

A Texasból beérkezett hírek szerint az International & Great Northern vonalon a sztrájk árcára is folyik a személyközlekedés és a teherközlekedés is folytatódik csekély megszorításokkal.

KÉSİK LAJOS KIRÁLY HOLTTESTÉNEK KIVITELÉ.

BUDAPEST, okt. 25. — A vasmegegyi Sárvaron lévő kastélyban elhunyt Lajos bajor király holttestének Bajorországba való szállítását a politikai helyzetre való tekintettel bizonytalan időre elhalasztották.

SZABADSÁG

The oldest established and largest Hungarian paper in the United States

Thirtieth year. Published daily by
The Szabadság Printing & Publishing Co.
(An Ohio Corporation. Dr. Andrew Cserna, President; B. K. Cserna, Sec'y-Treas.)

Founded by
E. T. KOHÁNYI Alapította:
KOHÁNYI TITAMÉR

DR. ANDREW CSERNA, Editor

Printed and Published at Szerkesztőség és kiadóhivatal
700-710 Huron Road (P. O. Box 171) Cleveland, O.
Telephone: Bell, Main 3536. Central 1237.

ELŐFIZETÉSI ÁR: Az Egyesült Államokban és Kanadában egész évről évre \$6.00; hat hónapra \$3.00; három hónapra \$1.50. — SUBSCRIPTION RATES: United States and Canada one year: \$6.00; half year: \$3.00; Foreign countries: one year \$10.00; half year: \$5.00. — Cleveland one year: \$5.00; half year: \$2.50.

Entered at the Post Office Cleveland, O. and admitted for Transmission through the mails as Second Class Matter.

Eastern Office: New York irodánk címe:
Room 603 Tribune Bldg., 154 Nassau St., New York.
Üzletvezető: Joseph Horváth, Manager.

Az aranyos automobil.

A büszkeség vétke.

LONDONBAN, egy indus herceg számára, automobil építettek. Olyan automobil, aminek a párját talán sehol a világon nem lehet megtalálni.

Az automobil egy limuzin, negyvenöt lóerős géppel.

Ebben eddig még semmi különös nincs. Limuzin van a világon elég. Negyvenöt lóerős masina is van elég. Ellenben ennek az automobilnak van egy tulajdonsága, ami igazán világneveltségessé teszi:

Ez az automobil aranyból van!

Az autó teste aranyból van, a hódja, a kerekei, a rádiója — minden.

Ha ez az automobil majd végig gurul az indiai utakon, hány szegény nyomorult bennszülött fog utána fordulni, szomorúan, végakozva, fenyegedve, átkozva. Hány bennszülött, akinek a legközelebbi szomszédja az éhhalál, fogja az autót és gyenge öklét felémelni a kocsi után.

A "mozdulat-művészet" eredeti magyar iskolája.

KLASSZIKUS táncot vagy ritmikust tanulni ma Budapestén ugyiszólva elengedhetetlen kötelessége minden féljéremeddig jobb családból való fiatal nőnek. Ez az áramlat a nyugatról került el hozzánk és már nemcsak a fővárost, de a vidék nagybör vörösait is meghódította. Örvendés jelszava, ez mert azt mutatja, hogy a nyugati modern testkultusz ideái gyökeret vertek nálunk is. Az ugynevezett klasszikus táncok voltaképpen mindig egy ritmikus tornarendszeren alapszik, tehát erősen fejleszti egy a testet, mint a zenei érzéket, egyzszóval a szellemet is.

A californiai Raymond Duncan volt az első, kinek már husz évvel ezelőtt szemet szurt a modern társadalom életének egészségtelen és csuf volta. Az emberek elfeledtek szépen mozogni; mesterkél, lehetetlen ruhákat jártak, a nők betegre fűzték a derekukat. Az egészséges ösztönü civilizált amerikai érezte ezeket a visszásságokat és a régmúlt korokban keresett mintaképet a helyes és szép életmódra. Éveket töltött nővéreivel együtt Görögországban, hol a régi műemlékeket, szobrokat tanulmányozva, rekonstruálta a görögök életét, mozgását, testedző gyakorlatait. Párisba ment ekkor és ott hirdetni kezdte az új klasszikus ideált: görög köntösben járt hivel együtt és a spártai tornát tanította. A rajongó embert sokan megmosolyogták, pedig Duncan gondolata oly alap volt, mely sokban hozzájárult annak az életmódnak kialakulásához, mely a ma modernnek nevezett egészségesebb, sport- és levegőkedvelő, fűzőt megvető korszakhoz vezetett. Raymond nővére, a szenilis Isadora Duncan, a spártai torna alapelveit, vagyis a természetes emberi mozgást átvitte a tánc terére és megteremtette az első klasszikus táncművészetet. Meztitűb táncolt, görög köntösben és rövidesen meghódította Európa kultúrvasútait. Utána aztán egyremásra keletkeztek klasszikus táncosnők és sersestől jöttek létre modern táncosnő-rendszerek. Ilyenek például, hogy csak a jelentősebbeket említem, a svájci Dalerose-féle ritmikus torna, vagy a német Rohnden Langgaard rendszere. De ezek közül egyik sem fejlődöttképes, kénytelen megmaradni az eleve felállított keretek közt. Ugyancsak Duncan rendszere is megakadt fejlődésében, új, egyszerű ideát hozott, de annak tökéletes kiépítését már nem bírta keresztülvinni.

Érdekes, hogy a klasszikus mozdulatművészet továbbfejlesztésében a legjelentősebb lépést épen Magyarország tette: Dr. Dienes Valéria volt az, aki a Duncan-féle kezdetektől hatalmas rendszert épített ki, felhasználva és kidolgozva a mozgás minden lehetőségét. Rendszert Orkesztikának nevezte el és mikor levettem érintkezésbe lépett Isadora Duncannal, és bámulva ismertem el, hogy Dienes nem is sejtett magaslattal fejlesztette a mozgásművészetet. És valóban, aki alaposan tanulmányozza a különböző rendszereket, az megállapíthatja, hogy az Orkesztika messze felülmúlja egy lehetőségeinek sokoldalú voltában, mint rendszerének tökéletes és logikus felépítésében a többi iskolát, a külföldieket is beleértve. Tehát itt egy kimondottan magyar kultureredményről lehet beszélni, melynek jelentősége túlterjed az ország határain.

Meglátogattuk az Orkesztikai Iskolát, melyet D. Mirkovszky Mária, a kiváló fiatal táncművésznő, Dienes Valéria legjelesebb neveltje vezet. Férje, Detre Szilárd festőművész, előzőleg szolgált magyarázóval. A nagy teremben fiatal leányok gyakorolnak. Mind könnyű görög "khitont" viselnek és meztitűb vannak. Természetes, mesterkéletlen mozgás, mely az egész test tartását harmonikusá te-



szí, csak meztitűb lehetséges: ennyit a modern táncosnő-pedagógusok is felismertek; (csak ósdi, idejétmúlt, nyakatekert akrobatafaszra alapított ballet-rendszer maradt meg a cipónél). A zongora különös, egyszerű, de remek ritmusos lüktető akkordjaira a növendékek bámulatos könnyedséggel és nagyszerű, ritmusérzékkel mozogva, a zenével teljesen egyértelmű és harmonikus mozdulat-frázisokat végeznek. A ritmus hirtelen változásával azonnal elváltozik a mozgás üteme is: a zene tökéletesen beidegződött ezekben a leányokba. Mozgásuk egészségtől duzzad, merész, lendülő, életvidám, erőteljes és könnyed. Szinte feltűnő, milyen erősen fejleszti a növendékek tartását és alakját. A kezdők közt akadnak még túlságosan molett vagy görbétartású leányok, de egy év alatt már eltűnik a felesleges kövérség, tartásuk kiegyenesedik, mozgásukban biztos öntudatosság jut kifejezésre.

A következő csoportot a művésznövendékek képezik. Ezek már tudnak a voltaképeni ritmikus tornán és a plasztikus mozgás tanulmányozásán: mozdulatművészként készülnek. Nehéz táncmozdulatokat tanulnak meg és irásban úgy le tudják jegyezni kompozíciójukat, mint akár a zeneíró a kottát. Ebben a tekintetben Dienes Valéria páratlan alkotott: egy mozdulat-jelírást talált fel, mely tökéletes precizitással s' amellet egész egyszerűen tudja irásban megírni a legkomplikáltabb mozgássorozatot is. Ugyhogy ha a táncművész ezzel irással (orheográfia) lejegyzi a tánckompozícióját, akár évek múlva is hajszálnyi pontossággal bírja elismételni ugyanazokat a mozdulatokat. — A vezető tanárnő ád egy papírlapot az egyik művésznövendéknek: ott helynyében ír le rá egy hosszabb "mozdulat-mozdulat" a növendék pedig, kezében az irással, pontosan mozdulatról mozdulatra táncolja azt, amit a tanárnő elgondolt és leirt. — Meggyőződéssel mondhatom, hogyha ez a rendszer elterjed és ismertté válik a világon, fel fogja váltani az elavult balletet és ki fogja szorítani minden művészi színházból. A ballet csak úgy képes lejegyezni a táncot, hogy "koreográfiai" jelleivel kész mozdulatjegyzéket fejez ki, amelyek persze minden eredetiség nélkül, sohasem változó konvencionális formákat jelentenek, mint aminő pl. a "pirouette" vagy a "spicoolés" stb. Az Orkesztika mozdulatírásához nincs szükség ilyen eleve kieszelt konvencionális táncformákra; minden emberleg lehetőséges mozdulatot, egymásután, egész összefüggésben képes leírni, amit aztán úgy lehet olvasni, mint a kottát.

A művésznövendékek végül klasszikus táncokat mutatnak be a nagy zeneszerzők műveire. A kompozíció teljes összhangban van a zenével, a mozdulat abszolút biztonságos követi a zene ütemeit, minden változatát, s amellet az egész zenemű lelkét is kifejezi.

A komoly szemlélő azzal a hittel hagyja el az iskola helyiségét, hogy ezt a test- és mozgásfejlesztési rendszert kötelezően kellene behozni minden nevelőintézetben. A fiatal gyermek teste harmonikus formákat nyer általa, mozgása nemessé válik, zenei hallása, művészi felfogása hallatlanul fejlődik.

Művészi szentonból pedig elég megnézni Mirkovszky Mária egy előadását, hogy megállapíthassuk az Orkesztika, vagyis a Duncan-Dienes rendszer értékeit. Messze felülmúlja ez a többi rendszert és nekünk, magyaroknak, különösen jelentős lehet, mert magyar elme alkotása, még pedig olyan alkotása, mely nem maradt a szűk Pátria határain belül, hanem egyetemes értéket jelenthet.

(b-y)

Kétszer ad, aki gyorsan ad

Most van igazán szükség odahaza az amerikai rokonok segítségére, most amikor tüzelőanyagot élelmiszert és ruházatot kell télire beszerezni. És most könnyű segíteni, mert a korona árfolyama nagyon alacsony.

Küldjön most

mert odahaza nemcsak kapóra jön a pénz, de néhány dollárral az egész család áttelelhet. Az általunk küldött pénzt a legrövidebb idő alatt kifizetjük, amit a címzett nyugtájával igazolunk. Ami

Felesleges pénze

van, azt ne tartsa odahaza, hanem küldje be hozzánk mint

Betétet

Pénze nemcsak biztos helyen van nálunk, de 4 százalékkal kamatozik és kivánására kamatostul bármikor visszafizetjük.

Közjegyzői ügyek

ponτος és lelkiismeretes elintézéséről híres bankunk.

Hajógyekek

Európából és Európába nálunk a társaság eredeti árain kaphatók.

Utleveleket megszerzünk és rokonainak kihozatalához szükséges okiratokat kiállítunk és hitelesítünk.

Előzékenységünk közismeretes. Tanácsért és felvilágosításért bármely ügyben bizalommal fordulhat hozzánk.

AMERICAN UNION BANK

Németh János, elnök

Főüzlet: 10 East 22nd Street a bankpalotában

Fióküzlet: 1597 Second Avenue corner 83rd Street

NEW YORK CITY

Háziasszonyok!

Hogy a ruha FEHÉR LEGYEN használaton

BULL DOG BLUE

kékitő.

Erősen sürtve. 20-szor olyan erős, mint a kőszeges kékitő. — Csakot vagy foltot nem hagy. A LEGJOBB BULL DOG BLUE MINDEN GROCERY ÜZLETBEN

ÉRTESETÉS 1921. október hó.

IGEN TISZTELT ÜGYFELEIMHEZ!

Van szerencém ezenel b. tudomásra adni, hogy bankhám a most bekövetkező KARÁCSONYI ÉS UJEVI PÉNZKÖLDESEKNEK lehető leggyorsabb eszközésére teljesen újraszervezve rendelkezésükre áll. — Személyes felügyelet és vezetés alatt a legkiválóbb bankzakimterrel bír tisztviselőik vannak segítségére bankházam minden üzleti feladatára.

A legduvariasabb, a leglelkismeretesebb és a leggyorsabb kiszolgálásban részestl mindenki, mindenkor, bármilyen természetű ügyben is fordul hozzám.

Üzletfeleim megbízásait ezután is kérve, maradtam kitűnő tisztelettel

Minden levél és pénz, illetve megbízás erre a címre küldendő:

Ruttkay Jenő bankár.

RUTTKAY JENŐ BANKHAZA 106 AVE. B. NEW YORK.

United States Lines

Közép- és Kelet-Európai Pórhajózási Társaság

NORTH GERMAN LLOYD

NEW YORKBÓL egyenesen minden átszállás nélkül OBERHURGA és BREMA

A legnagyobb és leggyorsabb hajók amerikai és német kikötők közt. AMERICA GEORGE WASHINGTON

BRÉMA: November 12, December 14, December 16, December 18, December 20, December 22, December 24, December 26, December 28, December 30, January 1, January 3, January 5, January 7, January 9, January 11, January 13, January 15, January 17, January 19, January 21, January 23, January 25, January 27, January 29, January 31, February 2, February 4, February 6, February 8, February 10, February 12, February 14, February 16, February 18, February 20, February 22, February 24, February 26, February 28, February 29, March 1, March 3, March 5, March 7, March 9, March 11, March 13, March 15, March 17, March 19, March 21, March 23, March 25, March 27, March 29, March 31, April 1, April 3, April 5, April 7, April 9, April 11, April 13, April 15, April 17, April 19, April 21, April 23, April 25, April 27, April 29, May 1, May 3, May 5, May 7, May 9, May 11, May 13, May 15, May 17, May 19, May 21, May 23, May 25, May 27, May 29, June 1, June 3, June 5, June 7, June 9, June 11, June 13, June 15, June 17, June 19, June 21, June 23, June 25, June 27, June 29, July 1, July 3, July 5, July 7, July 9, July 11, July 13, July 15, July 17, July 19, July 21, July 23, July 25, July 27, July 29, August 1, August 3, August 5, August 7, August 9, August 11, August 13, August 15, August 17, August 19, August 21, August 23, August 25, August 27, August 29, September 1, September 3, September 5, September 7, September 9, September 11, September 13, September 15, September 17, September 19, September 21, September 23, September 25, September 27, September 29, October 1, October 3, October 5, October 7, October 9, October 11, October 13, October 15, October 17, October 19, October 21, October 23, October 25, October 27, October 29, November 1, November 3, November 5, November 7, November 9, November 11, November 13, November 15, November 17, November 19, November 21, November 23, November 25, November 27, November 29, December 1, December 3, December 5, December 7, December 9, December 11, December 13, December 15, December 17, December 19, December 21, December 23, December 25, December 27, December 29, January 1, January 3, January 5, January 7, January 9, January 11, January 13, January 15, January 17, January 19, January 21, January 23, January 25, January 27, January 29, February 1, February 3, February 5, February 7, February 9, February 11, February 13, February 15, February 17, February 19, February 21, February 23, February 25, February 27, February 29, March 1, March 3, March 5, March 7, March 9, March 11, March 13, March 15, March 17, March 19, March 21, March 23, March 25, March 27, March 29, April 1, April 3, April 5, April 7, April 9, April 11, April 13, April 15, April 17, April 19, April 21, April 23, April 25, April 27, April 29, May 1, May 3, May 5, May 7, May 9, May 11, May 13, May 15, May 17, May 19, May 21, May 23, May 25, May 27, May 29, June 1, June 3, June 5, June 7, June 9, June 11, June 13, June 15, June 17, June 19, June 21, June 23, June 25, June 27, June 29, July 1, July 3, July 5, July 7, July 9, July 11, July 13, July 15, July 17, July 19, July 21, July 23, July 25, July 27, July 29, August 1, August 3, August 5, August 7, August 9, August 11, August 13, August 15, August 17, August 19, August 21, August 23, August 25, August 27, August 29, September 1, September 3, September 5, September 7, September 9, September 11, September 13, September 15, September 17, September 19, September 21, September 23, September 25, September 27, September 29, October 1, October 3, October 5, October 7, October 9, October 11, October 13, October 15, October 17, October 19, October 21, October 23, October 25, October 27, October 29, November 1, November 3, November 5, November 7, November 9, November 11, November 13, November 15, November 17, November 19, November 21, November 23, November 25, November 27, November 29, December 1, December 3, December 5, December 7, December 9, December 11, December 13, December 15, December 17, December 19, December 21, December 23, December 25, December 27, December 29, January 1, January 3, January 5, January 7, January 9, January 11, January 13, January 15, January 17, January 19, January 21, January 23, January 25, January 27, January 29, February 1, February 3, February 5, February 7, February 9, February 11, February 13, February 15, February 17, February 19, February 21, February 23, February 25, February 27, February 29, March 1, March 3, March 5, March 7, March 9, March 11, March 13, March 15, March 17, March 19, March 21, March 23, March 25, March 27, March 29, April 1, April 3, April 5, April 7, April 9, April 11, April 13, April 15, April 17, April 19, April 21, April 23, April 25, April 27, April 29, May 1, May 3, May 5, May 7, May 9, May 11, May 13, May 15, May 17, May 19, May 21, May 23, May 25, May 27, May 29, June 1, June 3, June 5, June 7, June 9, June 11, June 13, June 15, June 17, June 19, June 21, June 23, June 25, June 27, June 29, July 1, July 3, July 5, July 7, July 9, July 11, July 13, July 15, July 17, July 19, July 21, July 23, July 25, July 27, July 29, August 1, August 3, August 5, August 7, August 9, August 11, August 13, August 15, August 17, August 19, August 21, August 23, August 25, August 27, August 29, September 1, September 3, September 5, September 7, September 9, September 11, September 13, September 15, September 17, September 19, September 21, September 23, September 25, September 27, September 29, October 1, October 3, October 5, October 7, October 9, October 11, October 13, October 15, October 17, October 19, October 21, October 23, October 25, October 27, October 29, November 1, November 3, November 5, November 7, November 9, November 11, November 13, November 15, November 17, November 19, November 21, November 23, November 25, November 27, November 29, December 1, December 3, December 5, December 7, December 9, December 11, December 13, December 15, December 17, December 19, December 21, December 23, December 25, December 27, December 29, January 1, January 3, January 5, January 7, January 9, January 11, January 13, January 15, January 17, January 19, January 21, January 23, January 25, January 27, January 29, February 1, February 3, February 5, February 7, February 9, February 11, February 13, February 15, February 17, February 19, February 21, February 23, February 25, February 27, February 29, March 1, March 3, March 5, March 7, March 9, March 11, March 13, March 15, March 17, March 19, March 21, March 23, March 25, March 27, March 29, April 1, April 3, April 5, April 7, April 9, April 11, April 13, April 15, April 17, April 19, April 21, April 23, April 25, April 27, April 29, May 1, May 3, May 5, May 7, May 9, May 11, May 13, May 15, May 17, May 19, May 21, May 23, May 25, May 27, May 29, June 1, June 3, June 5, June 7, June 9, June 11, June 13, June 15, June 17, June 19, June 21, June 23, June 25, June 27, June 29, July 1, July 3, July 5, July 7, July 9, July 11, July 13, July 15, July 17, July 19, July 21, July 23, July 25, July 27, July 29, August 1, August 3, August 5, August 7, August 9, August 11, August 13, August 15, August 17, August 19, August 21, August 23, August 25, August 27, August 29, September 1, September 3, September 5, September 7, September 9, September 11, September 13, September 15, September 17, September 19, September 21, September 23, September 25, September 27, September 29, October 1, October 3, October 5, October 7, October 9, October 11, October 13, October 15, October 17, October 19, October 21, October 23, October 25, October 27, October 29, November 1, November 3, November 5, November 7, November 9, November 11, November 13, November 15, November 17, November 19, November 21, November 23, November 25, November 27, November 29, December 1, December 3, December 5, December 7, December 9, December 11, December 13, December 15, December 17, December 19, December 21, December 23, December 25, December 27, December 29, January 1, January 3, January 5, January 7, January 9, January 11, January 13, January 15, January 17, January 19, January 21, January 23, January 25, January 27, January 29, February 1, February 3, February 5, February 7, February 9, February 11, February 13, February 15, February 17, February 19, February 21, February 23, February 25, February 27, February 29, March 1, March 3, March 5, March 7, March 9, March 11, March 13, March 15, March 17, March 19, March 21, March 23, March 25, March 27, March 29, April 1, April 3, April 5, April 7, April 9, April 11, April 13, April 15, April 17, April 19, April 21, April 23, April 25, April 27, April 29, May 1, May 3, May 5, May 7, May 9, May 11, May 13, May 15, May 17, May 19, May 21, May 23, May 25, May 27, May 29, June 1, June 3, June 5, June 7, June 9, June 11, June 13, June 15, June 17, June 19, June 21, June 23, June 25, June 27, June 29, July 1, July 3, July 5, July 7, July 9, July 11, July 13, July 15, July 17, July 19, July 21, July 23, July 25, July 27, July 29, August 1, August 3, August 5, August 7, August 9, August 11, August 13, August 15, August 17, August 19, August 21, August 23, August 25, August 27, August 29, September 1, September 3, September 5, September 7, September 9, September 11, September 13, September 15, September 17, September 19, September 21, September 23, September 25, September 27, September 29, October 1, October 3, October 5, October 7, October 9, October 11, October 13, October 15, October 17, October 19, October 21, October 23, October 25, October 27, October 29, November 1, November 3, November 5, November 7, November 9, November 11, November 13, November 15, November 17, November 19, November 21, November 23, November 25, November 27, November 29, December 1, December 3, December 5, December 7, December 9, December 11, December 13, December 15, December 17, December 19, December 21, December 23, December 25, December 27, December 29, January 1, January 3, January 5, January 7, January 9, January 11, January 13, January 15, January 17, January 19, January 21, January 23, January 25, January 27, January 29, February 1, February 3, February 5, February 7, February 9, February 11, February 13, February 15, February 17, February 19, February 21, February 23, February 25, February 27, February 29, March 1, March 3, March 5, March 7, March 9, March 11, March 13, March 15, March 17, March 19, March 21, March 23, March 25, March 27, March 29, April 1, April 3, April 5, April 7, April 9, April 11, April 13, April 15, April 17, April 19, April 21, April 23, April 25, April 27, April 29, May 1, May 3, May 5, May 7, May 9, May 11, May 13, May 15, May 17, May 19, May 21, May 23, May 25, May 27, May 29, June 1, June 3, June 5, June 7, June 9, June 11, June 13, June 15, June 17, June 19, June 21, June 23, June 25, June 27, June 29, July 1, July 3, July 5, July 7, July 9, July 11, July 13, July 15, July 17, July 19, July 21, July 23, July 25, July 27, July 29, August 1, August 3, August 5, August 7, August 9, August 11, August 13, August 15, August 17, August 19, August 21, August 23, August 25, August 27, August 29, September 1, September 3, September 5, September 7, September 9, September 11, September 13, September 15, September 17, September 19, September 21, September 23, September 25, September 27, September 29, October 1, October 3, October 5, October 7, October 9, October 11, October 13, October 15, October 17, October 19, October 21, October 23, October 25, October 27, October 29, November 1, November 3, November 5, November 7, November 9, November 11, November 13, November 15, November 17, November 19, November 21, November 23, November 25, November 27, November 29, December 1, December 3, December 5, December 7, December 9, December 11, December 13, December 15, December 17, December 19, December 21, December 23, December 25, December 27, December 29, January 1, January 3, January 5, January 7, January 9, January 11, January 13, January 15, January 17, January 19, January 21, January 23, January 25, January 27, January 29, February 1, February 3, February 5, February 7, February 9, February 11, February 13, February 15, February 17, February 19, February 21, February 23, February 25, February 27, February 29, March 1, March 3, March 5, March 7, March 9, March 11, March 13, March 15, March 17, March 19, March 21, March 23, March 25, March 27, March 29, April 1, April 3, April 5, April 7, April 9, April 11, April 13, April 15, April 17, April 19, April 21, April 23, April 25, April 27, April 29, May 1, May 3, May 5, May 7, May 9, May 11, May 13, May 15, May 17, May 19, May 21, May 23, May 25, May 27, May 29, June 1, June 3, June 5, June 7, June 9, June 11, June 13, June 15, June 17, June 19, June 21, June 23, June 25, June 27, June 29, July 1, July 3, July 5, July 7, July 9, July 11, July 13, July 15, July 17, July 19, July 21, July 23, July 25, July 27, July 29, August 1, August 3, August 5, August 7, August 9, August 11, August 13, August 15, August 17, August 19, August 21, August 23, August 25, August 27, August 29, September 1, September 3, September 5, September 7, September 9, September 11, September 13, September 15, September 17, September 19, September 21, September 23, September 25, September 27, September 29, October 1, October 3, October 5, October 7, October 9, October 11, October 13, October 15, October 17, October 19, October 21, October 23, October 25, October 27, October 29, November 1, November 3, November 5, November 7, November 9, November 11, November 13, November 15, November 17, November 19, November 21, November 23, November 25, November 27, November 29, December 1, December 3, December 5, December 7, December 9, December 11, December 13, December 15, December 17, December 19, December 21, December 23, December 25, December 27, December 29, January 1, January 3, January 5, January 7, January 9, January 11, January 13, January 15, January 17, January 19, January 21, January 23, January 25, January 27, January 29, February 1, February 3, February 5, February 7, February 9, February 11, February 13, February 15, February 17, February 19, February 21, February 23, February 25, February 27, February 29, March 1, March 3, March 5, March 7, March 9, March 11, March 13, March 15, March 17, March 19, March 21, March 23, March 25, March 27, March 29, April 1, April 3, April 5, April 7, April 9, April 11, April 13, April 15, April 17, April 19, April 21, April 23, April 25, April 27, April 29, May 1, May 3, May 5, May 7, May 9, May 11, May 13, May 15, May 17, May 19, May 21, May 23, May 25, May 27, May 29, June 1, June 3, June 5, June 7, June 9, June 11, June 13, June 15, June 17, June 19, June 21, June 23, June 25, June 27, June 29, July 1, July 3, July 5, July 7, July 9, July 11, July 13, July 15, July 17, July 19, July 21, July 23, July 25, July 27, July 29, August 1, August 3, August 5, August 7, August 9, August 11, August 13, August 15, August 17, August 19, August 21, August 23, August 25, August 27, August 29, September 1, September 3, September 5, September 7, September 9, September 11, September 13, September 15, September 17, September 19, September 21, September 23, September 25, September 27, September 29, October 1, October 3, October 5, October 7, October 9, October 11, October 13, October 15, October 17, October 19, October 21, October 23, October 25, October 27, October 29, November 1, November 3, November 5, November 7, November 9, November 11, November 13, November 15, November 17, November 19, November 21, November 23, November 25, November 27, November 29, December 1, December 3, December 5, December 7, December 9, December 11, December 13, December 15, December 17, December 19, December 21, December 23, December 25, December 27, December 29, January 1, January 3, January 5, January 7, January 9, January 11, January 13, January 15, January 17, January 19, January 21, January 23, January 25, January 27, January 29, February 1, February 3, February 5, February 7, February 9, February 11, February 13, February 15, February 17, February 19, February 21, February 23, February 25, February 27, February 29, March 1, March 3, March 5, March 7, March 9, March 11, March 13, March 15, March 17, March 19, March 21, March 23, March 25, March 27, March 29, April 1, April 3, April 5, April 7, April 9, April 11, April 13, April 15, April 17, April 19, April 21, April 23, April 25, April 27, April 29, May 1, May 3, May 5, May 7, May 9, May 11, May 13, May 15, May 17, May 19, May 21, May 23, May 25, May 27, May 29, June 1, June 3, June 5, June 7, June 9, June 11, June 13, June 15, June 17, June 19, June 21, June 23, June 25, June 27, June 29, July 1, July 3, July 5, July 7, July 9, July 11, July 13, July 15, July 17, July 19, July 21, July 23, July 25, July 27, July 29, August 1, August 3, August 5, August 7, August 9, August 11, August 13, August 15, August 17, August 19, August 21, August 23, August 25, August 27, August 29, September 1, September 3, September 5, September 7, September 9, September 11, September 13, September 15, September 17, September 19, September 21, September 23, September 25, September 27, September 29, October 1, October 3

gyorsan

az amerikai ro-
tüzélfegyverek
beszerezni. És
korona árfolyama

st
a pénz, de né-
lelhet.
legrövidebb idő
rugtájával igazo-

énze
küldje be hoz-

an nálunk, de 4
gára kamatostul

gyek
séről híres ban-

k
társaság eredeti

konainak kihoza-
litunk és hitele-

Tanácsért és fel-
alommal fordul-

N BANK
lnök

Fióküzlet:
Second Avenue
er 83rd Street

nyok!
EGYEN

G BLUE
RY ÜZLETBEN

921. október hó.

ra adni, hogy bank-
ES ÚJÉVI PENZ-
közösségre teljesen
nyeljes felügyeletem
smerlettel bíró tisztel-
minden üzletfél

b és a leggyorsabb
kor, bármilyen ter-
maradtam

bankja.

108 AVE. B.
LA NEW YORK

LLLOYD
MABA

November 12. December 31.
December 15. December 31.
December 19.

Nov. 15. Dec. 19.
Nov. 20. Dec. 27.

8. 4 és 6 ágyval ellá-
tást váltó ételtek;
ház

INES
NEW YORK

PANY, Inc.,
PANY, Inc.,
Inc., Inc.

szakszolgálatból

SZAKÉRTŐ TANÁCSOKAT AD A VASUTAK HELYES VEZETÉSÉNEK SZÜKSÉGLETEIRŐL HENRY FORD

A világhírű autómobilgyáros egy olyan vasutvonalnak a tulajdonosa, amelynek alkalmazottai nem fognak kivonulni október harmincadikán.

A GAZDASÁGOSSÁG ELVEIRŐL

A helyes kezelés mellett rengeteget megtakaríthatnak a vasutvonalak, mondja Ford.

WASHINGTON, okt. 25. — Henry Ford, a világhírű autómobilgyáros, aki jelenleg tulajdonosa a Detroit, Toledo & Iron-
vasúti vonalnak és akinek a vasutvonalról az alkalmazottak akkor sem fognak kivonulni, ha a többi vasutak október 30-ikán megkezdik a sztrájkot, a szövetségi kereskedelmi kamara hivatalos lapjába írt cikkében érdekes fejtegetéseket ír a vasutvonalak helyes és gazdaságos vezetéséről.

Mindenekelőtt kipusztítandó, mondotta, még a fajtája is az elősdi részvényeseknek. A vasúti kocsikat könnyebbekre kell tenni. A felesleges alkalmazottakat, különösen azonban a hivatalnokokat és ügyvédekét el kell bocsátani.

Nem szabad megtérni azt, hogy alkalmazottak, kocsik vagy mozdonyok tétlenül álljanak. A vasutvonalak, mondja, arra valók, hogy a közönség érdekeit szolgálják, tehát semmi célja sincsen annak, hogy a vonalak haszna a részvényesek fenekeltén zsebeibe vándoroljon. A

szavazószavalké olyan teher, amelynek a levét a közönség isz-za meg és ezért meg kell szüntetni.

Ehelyett azt kellene behozni, hogy maguk az alkalmazottak is, mint részvényesek érdekelve legyenek a vasutvonalakban, mert igazi hűség, jó, kitartó szolgálat a részükről ez esetben sokkalta jobban remélhető.

Szava van a vasutvonalak helyes finanszírozásának kérdéséhez is. A vasutvonalak, mondja, sohasem menjenek a bankokhoz pénzért. Másépen kell őket finanszírozni. Ezt a műveletet maga a nagyközönség is elvégzi ez esetben, ha megkedveli a vasutat, ha a szolgálat kielégíti és ha látja, hogy az egész intézmény az ő javára van.

Meg kell szüntetni a vasutaknak a nagy terheit. A parazita alkalmazottakat csak úgy el kell bocsátani, mint ahogyan meg kell szüntetni a parazita részvényesek intézményét. A mozdonyokat és a vasúti kocsikat sokkalta könnyebbekre kell csinálni, mint amilyenek a mostani minták, mert így sokkalta gazdaságosabban lesznek kihasználhatók. A vasúti kocsikat, gépeket alaposan és tudományosan kell kihasználni és nem megengedni azt, hogy tétlenül heverjenek.

Ami a személyzetet illeti, a Ford nézete szerint fel kell osztani, vagy legalább is alaposan lecsökkenteni a vasutvonalak jogügyi irodáit. Jogászokra, ügyvédekre a nézete szerint egyáltalán nincsen szükség a vasutvonalaknál. A kártérítési pereket egész másépen is el lehet intézni. Általánosságban azt is megállapítja, hogy a vasutvonalak könyvvételezése rossz és túlságosan költséges, miert is ennek a helyébe is modern, gazdaságos rendszert kell bevezetni.

Ami a személyzetet illeti, a Ford nézete szerint fel kell osztani, vagy legalább is alaposan lecsökkenteni a vasutvonalak jogügyi irodáit. Jogászokra, ügyvédekre a nézete szerint egyáltalán nincsen szükség a vasutvonalaknál. A kártérítési pereket egész másépen is el lehet intézni. Általánosságban azt is megállapítja, hogy a vasutvonalak könyvvételezése rossz és túlságosan költséges, miert is ennek a helyébe is modern, gazdaságos rendszert kell bevezetni.

Ami a személyzetet illeti, a Ford nézete szerint fel kell osztani, vagy legalább is alaposan lecsökkenteni a vasutvonalak jogügyi irodáit. Jogászokra, ügyvédekre a nézete szerint egyáltalán nincsen szükség a vasutvonalaknál. A kártérítési pereket egész másépen is el lehet intézni. Általánosságban azt is megállapítja, hogy a vasutvonalak könyvvételezése rossz és túlságosan költséges, miert is ennek a helyébe is modern, gazdaságos rendszert kell bevezetni.

Ami a személyzetet illeti, a Ford nézete szerint fel kell osztani, vagy legalább is alaposan lecsökkenteni a vasutvonalak jogügyi irodáit. Jogászokra, ügyvédekre a nézete szerint egyáltalán nincsen szükség a vasutvonalaknál. A kártérítési pereket egész másépen is el lehet intézni. Általánosságban azt is megállapítja, hogy a vasutvonalak könyvvételezése rossz és túlságosan költséges, miert is ennek a helyébe is modern, gazdaságos rendszert kell bevezetni.

Ami a személyzetet illeti, a Ford nézete szerint fel kell osztani, vagy legalább is alaposan lecsökkenteni a vasutvonalak jogügyi irodáit. Jogászokra, ügyvédekre a nézete szerint egyáltalán nincsen szükség a vasutvonalaknál. A kártérítési pereket egész másépen is el lehet intézni. Általánosságban azt is megállapítja, hogy a vasutvonalak könyvvételezése rossz és túlságosan költséges, miert is ennek a helyébe is modern, gazdaságos rendszert kell bevezetni.

Ami a személyzetet illeti, a Ford nézete szerint fel kell osztani, vagy legalább is alaposan lecsökkenteni a vasutvonalak jogügyi irodáit. Jogászokra, ügyvédekre a nézete szerint egyáltalán nincsen szükség a vasutvonalaknál. A kártérítési pereket egész másépen is el lehet intézni. Általánosságban azt is megállapítja, hogy a vasutvonalak könyvvételezése rossz és túlságosan költséges, miert is ennek a helyébe is modern, gazdaságos rendszert kell bevezetni.

Ami a személyzetet illeti, a Ford nézete szerint fel kell osztani, vagy legalább is alaposan lecsökkenteni a vasutvonalak jogügyi irodáit. Jogászokra, ügyvédekre a nézete szerint egyáltalán nincsen szükség a vasutvonalaknál. A kártérítési pereket egész másépen is el lehet intézni. Általánosságban azt is megállapítja, hogy a vasutvonalak könyvvételezése rossz és túlságosan költséges, miert is ennek a helyébe is modern, gazdaságos rendszert kell bevezetni.

Ami a személyzetet illeti, a Ford nézete szerint fel kell osztani, vagy legalább is alaposan lecsökkenteni a vasutvonalak jogügyi irodáit. Jogászokra, ügyvédekre a nézete szerint egyáltalán nincsen szükség a vasutvonalaknál. A kártérítési pereket egész másépen is el lehet intézni. Általánosságban azt is megállapítja, hogy a vasutvonalak könyvvételezése rossz és túlságosan költséges, miert is ennek a helyébe is modern, gazdaságos rendszert kell bevezetni.

Ami a személyzetet illeti, a Ford nézete szerint fel kell osztani, vagy legalább is alaposan lecsökkenteni a vasutvonalak jogügyi irodáit. Jogászokra, ügyvédekre a nézete szerint egyáltalán nincsen szükség a vasutvonalaknál. A kártérítési pereket egész másépen is el lehet intézni. Általánosságban azt is megállapítja, hogy a vasutvonalak könyvvételezése rossz és túlságosan költséges, miert is ennek a helyébe is modern, gazdaságos rendszert kell bevezetni.

Ami a személyzetet illeti, a Ford nézete szerint fel kell osztani, vagy legalább is alaposan lecsökkenteni a vasutvonalak jogügyi irodáit. Jogászokra, ügyvédekre a nézete szerint egyáltalán nincsen szükség a vasutvonalaknál. A kártérítési pereket egész másépen is el lehet intézni. Általánosságban azt is megállapítja, hogy a vasutvonalak könyvvételezése rossz és túlságosan költséges, miert is ennek a helyébe is modern, gazdaságos rendszert kell bevezetni.

Ami a személyzetet illeti, a Ford nézete szerint fel kell osztani, vagy legalább is alaposan lecsökkenteni a vasutvonalak jogügyi irodáit. Jogászokra, ügyvédekre a nézete szerint egyáltalán nincsen szükség a vasutvonalaknál. A kártérítési pereket egész másépen is el lehet intézni. Általánosságban azt is megállapítja, hogy a vasutvonalak könyvvételezése rossz és túlságosan költséges, miert is ennek a helyébe is modern, gazdaságos rendszert kell bevezetni.

Ami a személyzetet illeti, a Ford nézete szerint fel kell osztani, vagy legalább is alaposan lecsökkenteni a vasutvonalak jogügyi irodáit. Jogászokra, ügyvédekre a nézete szerint egyáltalán nincsen szükség a vasutvonalaknál. A kártérítési pereket egész másépen is el lehet intézni. Általánosságban azt is megállapítja, hogy a vasutvonalak könyvvételezése rossz és túlságosan költséges, miert is ennek a helyébe is modern, gazdaságos rendszert kell bevezetni.

Ami a személyzetet illeti, a Ford nézete szerint fel kell osztani, vagy legalább is alaposan lecsökkenteni a vasutvonalak jogügyi irodáit. Jogászokra, ügyvédekre a nézete szerint egyáltalán nincsen szükség a vasutvonalaknál. A kártérítési pereket egész másépen is el lehet intézni. Általánosságban azt is megállapítja, hogy a vasutvonalak könyvvételezése rossz és túlságosan költséges, miert is ennek a helyébe is modern, gazdaságos rendszert kell bevezetni.

Ami a személyzetet illeti, a Ford nézete szerint fel kell osztani, vagy legalább is alaposan lecsökkenteni a vasutvonalak jogügyi irodáit. Jogászokra, ügyvédekre a nézete szerint egyáltalán nincsen szükség a vasutvonalaknál. A kártérítési pereket egész másépen is el lehet intézni. Általánosságban azt is megállapítja, hogy a vasutvonalak könyvvételezése rossz és túlságosan költséges, miert is ennek a helyébe is modern, gazdaságos rendszert kell bevezetni.

Ami a személyzetet illeti, a Ford nézete szerint fel kell osztani, vagy legalább is alaposan lecsökkenteni a vasutvonalak jogügyi irodáit. Jogászokra, ügyvédekre a nézete szerint egyáltalán nincsen szükség a vasutvonalaknál. A kártérítési pereket egész másépen is el lehet intézni. Általánosságban azt is megállapítja, hogy a vasutvonalak könyvvételezése rossz és túlságosan költséges, miert is ennek a helyébe is modern, gazdaságos rendszert kell bevezetni.

Ami a személyzetet illeti, a Ford nézete szerint fel kell osztani, vagy legalább is alaposan lecsökkenteni a vasutvonalak jogügyi irodáit. Jogászokra, ügyvédekre a nézete szerint egyáltalán nincsen szükség a vasutvonalaknál. A kártérítési pereket egész másépen is el lehet intézni. Általánosságban azt is megállapítja, hogy a vasutvonalak könyvvételezése rossz és túlságosan költséges, miert is ennek a helyébe is modern, gazdaságos rendszert kell bevezetni.

Ami a személyzetet illeti, a Ford nézete szerint fel kell osztani, vagy legalább is alaposan lecsökkenteni a vasutvonalak jogügyi irodáit. Jogászokra, ügyvédekre a nézete szerint egyáltalán nincsen szükség a vasutvonalaknál. A kártérítési pereket egész másépen is el lehet intézni. Általánosságban azt is megállapítja, hogy a vasutvonalak könyvvételezése rossz és túlságosan költséges, miert is ennek a helyébe is modern, gazdaságos rendszert kell bevezetni.

Ami a személyzetet illeti, a Ford nézete szerint fel kell osztani, vagy legalább is alaposan lecsökkenteni a vasutvonalak jogügyi irodáit. Jogászokra, ügyvédekre a nézete szerint egyáltalán nincsen szükség a vasutvonalaknál. A kártérítési pereket egész másépen is el lehet intézni. Általánosságban azt is megállapítja, hogy a vasutvonalak könyvvételezése rossz és túlságosan költséges, miert is ennek a helyébe is modern, gazdaságos rendszert kell bevezetni.

Ami a személyzetet illeti, a Ford nézete szerint fel kell osztani, vagy legalább is alaposan lecsökkenteni a vasutvonalak jogügyi irodáit. Jogászokra, ügyvédekre a nézete szerint egyáltalán nincsen szükség a vasutvonalaknál. A kártérítési pereket egész másépen is el lehet intézni. Általánosságban azt is megállapítja, hogy a vasutvonalak könyvvételezése rossz és túlságosan költséges, miert is ennek a helyébe is modern, gazdaságos rendszert kell bevezetni.

Ami a személyzetet illeti, a Ford nézete szerint fel kell osztani, vagy legalább is alaposan lecsökkenteni a vasutvonalak jogügyi irodáit. Jogászokra, ügyvédekre a nézete szerint egyáltalán nincsen szükség a vasutvonalaknál. A kártérítési pereket egész másépen is el lehet intézni. Általánosságban azt is megállapítja, hogy a vasutvonalak könyvvételezése rossz és túlságosan költséges, miert is ennek a helyébe is modern, gazdaságos rendszert kell bevezetni.

Vád alatt a nőgyilkos

A hatóságok nincsenek tisztában a doktor elméletével egyáltalán.

NASHVILLE, Ten., okt. 25. — Az itteni állami és megyei hatóságok most azt akarják megállapítani, hogy Dr. George C. Paschall, közismert és köztiszteltetben álló franklini orvos, örült-e, a beteges hajlamai folytán?

Az orvost hitvesgyilkossággal vádolják. Amikor az első felesége meghalt, röviddel a halál-
eset után nőül vett egy misszió-
náriusnőt. A második feleségét
meggyilkolta találták. A koponyája volt betörtve. A férj azt
állította, hogy egy ló rugta
agyon. Egy szomszéd azonban a
doktor kertjében egy véres vas-
darabot talált, olyant, amint
a házban jégtrösze szoktak
használni. Ez alapján elfogták a
doktor. Az ártatlanságát han-
goztatta ugyan, azonban ennek
dacaára is vád alá helyezték.

A hatóságok egyben vizsgál-
latot indítottak annak a meg-
állapítására is, hogy az első fe-
leség halála milyen körülmé-
nyek között következett be.

WASHINGTON, okt. 25. Hét
napilap van Pittsburgh városá-
ban. Három reggeli és négy
éjszakai lap. Az Interchurch
World Movement, a pittsburghi
acélstrájk körülményeit meg-
vizsgálva, erős vádakat emel
mind a hét napilap ellen.

Mint ahogy Pittsburgh az acél-
vidék központja, okvetlen szük-
séges volt az, hogy az ottani la-
pok az acélstrájkjal vonatko-
zóban igaz és a valóságban meg-
felelő híreket közöljenek, meg-
állapításokat tegyenek. Szük-
ség volt ez nemesak a strájk-
kolók és a város és a környék
közönségének szempontjából,
hanem azért is, mert a külö-
böző sajtóírók, hírszolgálati
vállalatok országsszerte onnan
vették a híreket.

A vizsgálat adatairól készí-
tett jelentés azt állapítja meg,
hogy a pittsburghi lapok méltá-
nyatlanul jártak el úgy a
strájkokkal, mint a nagyköz-
önséggel szemben, amennyiben
a híreiket egyoldalúan, pártos-
kodva szerkesztették meg. Min-
dent a strájkolók ellen és a
társaságok mellett.

A strájk, mondja a jelentés,
az American Federation of La-
bor beleegyezésével vette kezde-
tét, olyan vezérek alatt, akiket
minden tekintetben támogatott
a szervezet.

Már most dacára annak, hogy
a strájk jobb munkaviszonyok-
ért, hat napos munkahétre és
tizenkét óras munkanap helyén
nyolc óras munkanapért indult
víg és folytatódott, a lapok ál-
landóan azt kéri, hogy a strájk
forradalmi, bolshevik
színezetű és, hogy a strájkolók
hütlenek Amerikához, nem igazi
amerikaiak.

A pittsburghi kerületben, —
mondja a jelentés továbbá, —
tudvalevően rengeteg idegen-
származású munkás él és dolgoz-
zik. Ezért a lapok a strájkot
általában olyannak tüntették
fel, mint amelyet a jövővények
csináltak, a városok, a bolshe-
vik. Mindez aztán úgy ad-
ták be a lapok a közönségnek,
hogy ezt eleve a strájkolók el-
len ingerelték.

Az ország minden részéből
érkező hírek és jelentések sze-
rint a városok gyorsan léptek a
cselekvés terére, hogy megvaló-
sítsák a washingtoni munkanél-
küliségi konferencia program-
ját. Részben újabb közmunkákat
vesznek terbe, részben pedig
sokkal több embert vesznek fel
az utcák tisztására és jó kar-
ban tartására.

Dayton, O., félmillió dolláros
kötvénykibocsátást szavazott
meg közmunkák végzésére. Épi-
tési célokra Clevelandban 5,000,
000 dollár értékű kötvények,
Lakewoodban pedig 200,000 dol-
lár értékű kibocsátás felett fog-
nak szavazni pár hét múlva. Co-
lumbusból, Marionból és más
városokból hasonló hírek érke-
nek a polgárság tevékenysége
felől.

Az északi New England
államokból is jó hírek érkeznek.
Az ipari tevékenység megindul.
Hartford, Conn., jelenti, hogy
44,000 dollár fordítanak a mun-
ka javítására. Springfield, mas-
sachusettsi, városban egy millió
dollár értékű közmunka van fo-
lyamatban. Worcester, Mass.,
másfél millió dollár értékű isko-
lát és más épületeket épít. Por-
tlandban, Me., két iskola építése
folyik, Altoonában, Pa., pedig
polgári munkások közötti "hiva-
talt szervezetek a szomszédos vá-
rosokkal egyetértő munkára.

Woods ezredes szerint a new
jerseyi Standard Oil Company
körülbelül 5000 embert vesz
most vissza a munkába. Hasonló
jó hírek jöttek Savannah, Ga.,
Tulsa, Okla., Portland, Ore.,
Muskegon, Mich., Dubuque, Ia.,
South Stillwater Minn., Provi-
dence, R. I., Jamestown, N. Y.,
Poughkeepsie és Schenectady,
N. Y., városokból is.

WASHINGTON, okt. 25. —
Harding elnök ma reggel nyolc
óra körül különvontan elutazott
a délvidekre. Négy napot fog
az uton eltölteni, hogy a kor-
mányralépte óta először megla-
togassa a délvideki államokat.

WASHINGTON, okt. 25. —
Harding elnök ma reggel nyolc
óra körül különvontan elutazott
a délvidekre. Négy napot fog
az uton eltölteni, hogy a kor-
mányralépte óta először megla-
togassa a délvideki államokat.

WASHINGTON, okt. 25. —
Harding elnök ma reggel nyolc
óra körül különvontan elutazott
a délvidekre. Négy napot fog
az uton eltölteni, hogy a kor-
mányralépte óta először megla-
togassa a délvideki államokat.

WASHINGTON, okt. 25. —
Harding elnök ma reggel nyolc
óra körül különvontan elutazott
a délvidekre. Négy napot fog
az uton eltölteni, hogy a kor-
mányralépte óta először megla-
togassa a délvideki államokat.

WASHINGTON, okt. 25. —
Harding elnök ma reggel nyolc
óra körül különvontan elutazott
a délvidekre. Négy napot fog
az uton eltölteni, hogy a kor-
mányralépte óta először megla-
togassa a délvideki államokat.

WASHINGTON, okt. 25. —
Harding elnök ma reggel nyolc
óra körül különvontan elutazott
a délvidekre. Négy napot fog
az uton eltölteni, hogy a kor-
mányralépte óta először megla-
togassa a délvideki államokat.

WASHINGTON, okt. 25. —
Harding elnök ma reggel nyolc
óra körül különvontan elutazott
a délvidekre. Négy napot fog
az uton eltölteni, hogy a kor-
mányralépte óta először megla-
togassa a délvideki államokat.

WASHINGTON, okt. 25. —
Harding elnök ma reggel nyolc
óra körül különvontan elutazott
a délvidekre. Négy napot fog
az uton eltölteni, hogy a kor-
mányralépte óta először megla-
togassa a délvideki államokat.

WASHINGTON, okt. 25. —
Harding elnök ma reggel nyolc
óra körül különvontan elutazott
a délvidekre. Négy napot fog
az uton eltölteni, hogy a kor-
mányralépte óta először megla-
togassa a délvideki államokat.

WASHINGTON, okt. 25. —
Harding elnök ma reggel nyolc
óra körül különvontan elutazott
a délvidekre. Négy napot fog
az uton eltölteni, hogy a kor-
mányralépte óta először megla-
togassa a délvideki államokat.

WASHINGTON, okt. 25. —
Harding elnök ma reggel nyolc
óra körül különvontan elutazott
a délvidekre. Négy napot fog
az uton eltölteni, hogy a kor-
mányralépte óta először megla-
togassa a délvideki államokat.

WASHINGTON, okt. 25. —
Harding elnök ma reggel nyolc
óra körül különvontan elutazott
a délvidekre. Négy napot fog
az uton eltölteni, hogy a kor-
mányralépte óta először megla-
togassa a délvideki államokat.

WASHINGTON, okt. 25. —
Harding elnök ma reggel nyolc
óra körül különvontan elutazott
a délvidekre. Négy napot fog
az uton eltölteni, hogy a kor-
mányralépte óta először megla-
togassa a délvideki államokat.

WASHINGTON, okt. 25. —
Harding elnök ma reggel nyolc
óra körül különvontan elutazott
a délvidekre. Négy napot fog
az uton eltölteni, hogy a kor-
mányralépte óta először megla-
togassa a délvideki államokat.

WASHINGTON, okt. 25. —
Harding elnök ma reggel nyolc
óra körül különvontan elutazott
a délvidekre. Négy napot fog
az uton eltölteni, hogy a kor-
mányralépte óta először megla-
togassa a délvideki államokat.

WASHINGTON, okt. 25. —
Harding elnök ma reggel nyolc
óra körül különvontan elutazott
a délvidekre. Négy napot fog
az uton eltölteni, hogy a kor-
mányralépte óta először megla-
togassa a délvideki államokat.

AZ EGÉSZ AMERIKA tudja, hogy a PURGARET

A HÁZIORVOS VER- ÉS GYOMORTISZTÍTÓ CUKORKA

az egyedüli biztos hatású gyomorrendező szer, amely amellet, hogy kellemes és rendezes székletet biztosít, állandó használat mellett tiszta és bőséges vért biztosít Önnek.

Nagy doboz postán csak egy dollár bárhol!

Vörös Kereszt Patika

8901 BUCKEYE ROAD, CLEVELAND, O. AJÁNDÉKNAK

Uj biztos szigeten

Robert E. Todd átvette már Ellis Island bevándorlási irodájának vezetését.

NEW YORK, okt. 25. — A Harding kormány tudvalevően Robert E. Todd, gazdar new yorki nyugalomba vonult bankárt, nevezte ki Wallis ellis islandi bevándorlási biztos utódjává.

Az új bevándorlási biztos napokban már át is vette a hivatalát. Ellis Islandon összejött Waller lelépő bevándorlási biztossal, aki közjegyzőt hívatott és kivette az utódjával a hivatali esküt.

Az új bevándorlási biztos részletes programot nem adott még. Kijelentette, hogy teljesen tisztában van a bevándorlási kérdéssel, hogy az európai új munkásokkal, néprajzi stb. adatokat a nyár folyamán Európában, az ottani kiterjedt utja alkalmával alaposan tanulmányozta és kijelentette, hogy magát a törvényt szigorúan ugyan, azonban emberségesen fogja végrehajtani. Különösen arra fog nagyon vigyázni, hogy veszedelmes anarhisták, mint hajómatrózok, alkalmazottak, az országba ne be csuszeshessék magukat.

A háború alatt Todd igen erős munkálkodást fejtett ki többféle irányban.

MEGHALT A KERÉKGUMI FELTALÁLÓJA.

DUBLIN, okt. 25. — John Boyd Dunlop, a kerékgumi feltalálója, meghalt itt 81 éves korában. A találmánya, amelyet 1888-ban bejelentett kezdte alkalmazni, elője volt a mai autómobil kerékgumiknak.

AZ EGÉSZ AMERIKA tudja, hogy a PURGARET

A HÁZIORVOS VER- ÉS GYOMORTISZTÍTÓ CUKORKA

az egyedüli biztos hatású gyomorrendező szer, amely amellet, hogy kellemes és rendezes székletet biztosít, állandó használat mellett tiszta és bőséges vért biztosít Önnek.

Nagy doboz postán csak egy dollár bárhol!

Vörös Kereszt Patika

8901 BUCKEYE ROAD, CLEVELAND, O. AJÁNDÉKNAK

Uj biztos szigeten

Robert E. Todd átvette már Ellis Island bevándorlási irodájának vezetését.

NEW YORK, okt. 25. — A Harding kormány tudvalevően Robert E. Todd, gazdar new yorki nyugalomba vonult bankárt, nevezte ki Wallis ellis islandi bevándorlási biztos utódjává.

Az új bevándorlási biztos napokban már át is vette a hivatalát. Ellis Islandon összejött Waller lelépő bevándorlási biztossal, aki közjegyzőt hívatott és kivette az utódjával a hivatali esküt.

Az új bevándorlási biztos részletes programot nem adott még. Kijelentette, hogy teljesen tisztában van a bevándorlási kérdéssel, hogy az európai új munkásokkal, néprajzi stb. adatokat a nyár folyamán Európában, az ottani kiterjedt utja alkalmával alaposan tanulmányozta és kijelentette, hogy magát a törvényt szigorúan ugyan, azonban emberségesen fogja végrehajtani. Különösen arra fog nagyon vigyázni, hogy veszedelmes anarhisták, mint hajómatrózok, alkalmazottak, az országba ne be csuszeshessék magukat.

A háború alatt Todd igen erős munkálkodást fejtett ki többféle irányban.

MEGHALT A KERÉKGUMI FELTALÁLÓJA.

DUBLIN, okt. 25. — John Boyd Dunlop, a kerékgumi feltalálója, meghalt itt 81 éves korában. A találmánya, amelyet 1888-ban bejelentett kezdte alkalmazni, elője volt a mai autómobil kerékgumiknak.

AZ EGÉSZ AMERIKA tudja, hogy a PURGARET

A HÁZIORVOS VER- ÉS GYOMORTISZTÍTÓ CUKORKA

az egyedüli biztos hatású gyomorrendező szer, amely amellet, hogy kellemes és rendezes székletet biztosít, állandó használat mellett tiszta és bőséges vért biztosít Önnek.

KISSEMI BANKÁR

A Magyar Királyi Államvasutak

MI ÚJSÁG A MAGYAR VÁRMEGYÉKBEN?

HAJDU.

Rablogyilkosság Kaba és Szabolcs között. A hajdusaboszlói csendőrség táviratban értesítette a debreceni rendőrséget, hogy Kaba és Szabolcs közötti útvonalon ismeretlen tettesek fegyverrel megrabolták és kirabolták Péter István kocsisját és Oláh Andrást püspökadányi lakosokat. Péter két lövéssel megsebesítette. A szerencsétlen ember állapota súlyos. Feltűnő, hogy ez a rablóhadás hasonló módon történt, mint a Debrecenben, a Diószegi úton történt rablogyilkosság. Hasolónak látszik pár lépéssel fegyverrel lölte le Pétert, mint a Diószegi úton a vándor fényképész. (Egy látszik, hogy szervezett utolsó rablóbanda garázdálkodik, amely olyannyira vakmerő, akár a nagy szegénylegényvilágban Rózsa Sándor és társai. A tettesek kezébe kerültek a fegyverek és az egész megye csendőrsége.)

Borzalmas öngyilkosság. Kubján András debreceni vasúti pártfogó a kisállomás és a Petőfi-téri pályaudvar közötti útvonalon borzalmas leletre bukkant. Menetközben puha tárgykba ütközött és mikor lehajolt, remülten érezte, hogy egy emberi kart fogott meg. Nagypelével tovább lábakba és más testrészekbe botlott, melyek szörnyesen feldühítettek a pályaudvaron fekvőket a pályaudvar környékén. Kubján azonnal jelentést tett a rendőrségnek. Ez a mentőkel a helyszínre vonult és nagy fáradsággal összekereste a holttestet. Szívartó, részlet, a vizsgálat megállapította, hogy a halott Kugler János vendég, a Szechenyi-utcai lakatosa. Kugler a vonat elé feküdt, a sínek közé esett és így magyarázható meg, hogy testét annyiféle szörnyesültség a vonat. A rendőrség megvizsgálta a Petőfi-téri állomáson a vonat kerékait. Minden kerék véres volt, az utolsó kerekének pedig huszafalat is látják.

JÁSZKUN-NAGY-KUN.

A jászkunok nem akarnak vagyonváltást fizetni. A jászkunok már régebb óta mozgalmat folytatnak, amellyel a jászkun redemció alkalmával a német lovagrendnek, illetve annak jogutódjának, a pesti inválidus kórháznak fizetett 500, majd 80,000 rénes forint visszafizetését követelik az 1775. évi 34-ik törvényeikkre való hivatkozással. A követelés jogosságát az eljárások során több fórum elismerte.

A jászkunok redemciói különösödtek az akkori kormány elnök, Wekerle Sándor fogadta és kérésük teljesítését megígérte. Wekerle bele is kezdett a kérdés tanulmányozásába s minden nevesebb jogtudós szakvéleményét kikérte, akik szerint a jászkunok kérése teljesíthető. Az aktaesemő aztán átkerült a pénzügyminiszterumba azzal, hogy számítsák ki a követelt összeg akkori értékét és gondoskodjanak a fedezéséről. Közben Wekerle távozott, jött a világháború és az összeomlás és a jászkunok követelése megfelelt. Most, hogy a vagyonváltás kérdése mindinkább aktuális válik, a jászkunok ismét felvetették a régi követelés ügyét és azt vitatják, hogy ők a vagyonváltást megfizették a redemció alkalmával, mikor a saját földjüket kellett pénzzel megváltaniok.

Hogyan mutat a szabolcs ifjuság? A Szabolcs melletti Szabolcs ifjuságára többet ívott a kelleténél és az ittas társaság előtt a sorokban tüntetésen vonult az a sokszoros Tiszapüspökibé. A püspöki legények ömleszték az inzulust nem bírta el és hajba kaptak a szabolcsakkal. Időközben a szabolcs csendőrség értesült a püspöki fronton történtekről, átment Tiszapüspökibe, hol formális harc fejlődött ki a szabolcs legények és a csendőrok között. A harc eredménye: két halott

és tizenhárom sebesült a szabolcs legények közül. A szabolcs vizsgálobíró már ki is szállt a harc színterére a részletek kidarítása céljából.

Élethálóküzdőm a rablogyilkossal. Rémes gyilkosság történt a hajdusaboszlói Kunszentmárton. Kollár Józsefné Kovács Erzsébet 67 éves, tojás- és csirkeszűcső aszonny éjnek idején megölték. Kollárné a Petőfi-utának a végén a vágónál fele nyúló végén, a kertek közelében egyedül lakott. Csak másnap reggel akadtak rá. Megállapították, hogy a kulcsal és kereszttal bezárt ajtón át jutottak be hozzá feszítéssel. Rettegetes élethálóküzdőm vívott gyilkossal. Erre mutat az, hogy a fejét elborították a késszűcső, nem kevesebb, mint hét bordáját törtek be. Késztelen, hogy rablogyilkosság történt, mert a szobában mindent felkutattak. Ugy a vizsgálobíró, mint a csendőrség széleskörű nyomozást folytatnak.

KOLOZS

A román hadizóna kiterjesztése. Kolozsvárról jelentik: A harmadik hadtest parancsnoksága a rendelet adott ki, amely az ostromállapot törvényeire való hivatkozással a hadizóna kiterjesztését és az ostromállapot megszűnését rendelte el. A rendelet szerint hadizóna Maramaros, Szilágys, Szatmár, Bihar és Arad vármegyéknek az a része, a mely a lengyel, cseh, illetően a magyar határ felé esik.

Uj és fontos intézkedése a rendeletnek az, hogy a színházakat, mozikat, kabarékat és előadásokat katonai cenzura alá helyezi. A lapok és a nyomdai termékek kettős cenzurát rendel el, a melyek közül az egyik a kinyomtatás előtt, a másik a postáraadás előtt történik.

Négy új összeesküvés pör Erdélyben. A kolozsvári hadbírósnál most folyamatban levő össze-

esküvés pörön kívül négy új pör anyagát készíti elő az ügyészség. A négy új pör vádlottait Zilahon, Petrosényban, Marosvásárhelyen és Nagyváradon tartóztatták le. A négy pört külön-külön tárgyalják majd le. A petrosényi pör vádlottai közt szerepel Madarspach János és nyolcvanhárom éves édesanyja. Az összeesküvés pörök vádlottait már átszállították Kolozsvárra.

NYITRA.

Letartóztatott kommunisták. Vágsellyén a csendőrség négy kommunista letartóztatott, akik az ott levő katonák között bolszevik iratokkal terjesztették a nyitrai ügyesség megindította ellenük az eljárást.

POZSONY.

A csehek letartóztatottak. A gróf Zichy Pált, a "Moravsko-Slezsky Dennik" értesülése szerint a Felvidéken letartóztatottak gróf Zichy Pált, aki Kriske Hugó név alatt hamis utlevéllel jött Svábjából a Felvidékre. A gróft azonnal vádolták, hogy egy tiszt közvetítésével fontos katonai okmányokat szerzett meg. A letartóztatottal meg is találta egy katonai toborzó működését, amelyet a Felvidék letartóztatottak az Erdős-Kárpátságban tartottak különösen a paraszok között kerestélvinni.

SÁROS

Berzevicsy Albertet kiutasították. A mikor legutóbb a magyar állampolgárokat a Felvidékről kiutasították, ugyanez a sors érte a sárosmegyei birtokos tartozó Berzevicsy Albert titkos tanácsost is. Berzevicsy Albert, akinek a budapesti cseh konzulátus által kiállított utlevéllele, a zsupáni hivatal útján feltérjlesztést intézett a pozsonyi minisztériumhoz s kérte az utlevél meghosszabbítását. Még mielőtt az utlevél bármily elintézésel visszakapta volna, kézbesítették neki a kiutasítási rendeletet, amely szerint egész családjával együtt 24 órában belül kénytelen a köztársaság területét elhagyni. A kiutasítási rendelet nem tartalmazott semmiféle megokolást és az eljáró közegek a felsőbb parancsra hivatkoztak.

TOLNA.

Pedlow kapitány díszpolgársága. Szekszárdról jelentik: Pedlow kapitány Szekszárdra érkezett, hogy átvegye díszpolgári oklevelét. A város határában együtt vendül István polgármester üdvözlötte és a városában levő közgyűlési terembe kísérte, ahol a tanács és a városi képviselőtestület tagok élén átadta a kapitánynak a díszpolgári oklevelét. Pedlow kapitány másnap, vasárnap reggel a Garay-teremben összegyűlt iskolásgyermekeken tartott szorgalmazást, majd megtekintette az árvaházat, a kórházat és a fogházat. Délben pedig a napközi otthonban együtt ebédel a gyermekekkel.

MRS. HAYDOCK MEGMENEKÜLT AZ OPERÁCIÓTÓL

Megfogadta gyógyszerész feleségének tanácsát és használta a Lydia E. Pinkham's Vegetable Compound.

Chicago, Ill. — "Agyban fekvő beteg voltam női betegségben és gyulladásban, 4 orvos kezelt, de nem tudtak rajta segíteni. Mind megengedtem abban, hogy operáljanak rajtam. Egy gyógyszerész felesége a Lydia E. Pinkham's Vegetable Compound ajánlotta és 22 üveggel elhasználtam, soha sem mulasztva el egy adagot sem. A 22 üveg elhasználása után teljesen egészséges lettem, annyira, hogy azóta nem kellett többet szednem. Hat szobás lakósom van és én magam vezégek az összes munkát. Két nővérem szedi a Compoundot az én tanácsomra. Ha kívánja, felhasználhatja ezen levelelem. Csak az igazat írtam és szívesen írok bárkinek személyesen, aki nálam érdeklődik." — Mrs. E. H. HAYDOCK, 834 St. Lawrence Avenue, Chicago, Ill.



Hogy a Lydia E. Pinkham's Vegetable Compound megmentette Mrs. Haydock-ot az operációtól, az még nem jelenti azt, hogy általa minden operáció elkerülhető, de nagyon sok aszonny kerülte el az operációt azáltal, hogy idejében használta a fűvekből és gyökerekből készült régi orvosságot.

FRENCH LINE

Közvetlen csatlakozás MAGYARORSZÁGBA via Havre, gyors és nagy, duplá és négy csavarú hajókon:

LORRAINE ----- Okt. 29.
PARIS ----- Nov. 2.
ROCHAMBEAU ----- Nov. 9.
LAFAYETTE ----- Nov. 12.

Ajánljuk Önnek a kitérő harmadosztályú, kényelmes két, négy, hat és nyolc személy részére szolgáló kabinjainkat családok számára. Ezen utasok a French Line jól ismert elsőrendű kiszolgálásában részesülnek.

Bővebb felvilágosítást forduljon a FRENCH LINE bármely helyi ügynökéhez.

CUNARD-ANCHOR

A magyar kormány által engedélyezett hajózársaság.

Magyarországra, Jugoszláviára, Romániára és Csehszlovákiára Budapestig:

SAXONIA ----- Okt. 29.
H. o. 1148, III. o. 1225 és 15 adó.

Dubrovnikba, Triszent és Fiumén át

Italia ----- Okt. 29.
Hajójegyek \$103.00 és \$5.00 adó.

Cherbourg v. Southamptonon át

Carmania ----- Nov. 5.
Aquitania ----- Nov. 15

Kitérőn szervezett és előnyös pénzügyi utazások Magyarországra. Helyi ügynökség van az Ön városában vagy közelében is.

HAMBURGBA

Közvetlenül az astart új hajókkal:

ORBITA ----- November 12.
DROPSA ----- November 26.
ORDUNA ----- December 10.

Külső csomagtáskák, kábel és csatlakozások.

THE ROYAL MAIL STEAM PACKET CO.
117 W. Washington St. Chicago, vagy bármely helyi hajóügynökségnél.

vázolta és a városában levő közgyűlési terembe kísérte, ahol a tanács és a városi képviselőtestület tagok élén átadta a kapitánynak a díszpolgári oklevelét. Pedlow kapitány másnap, vasárnap reggel a Garay-teremben összegyűlt iskolásgyermekeken tartott szorgalmazást, majd megtekintette az árvaházat, a kórházat és a fogházat. Délben pedig a napközi otthonban együtt ebédel a gyermekekkel.

AZ ELSŐ ÖSSZEÁLLÍTOTT HÉB ÉTEL.

1847-ben Gall Borden felfedezett egy csodaszépséget, melyen minden béli nagyserden felelnek. Ez a Borden's Eagle Brand Condensed Milk, melyen több béli feloldott erős fehérje, mint minden egyéb tápszerben összesen. Lapunk egyik oldalán ma megjelenik egy hirdetés a Borden's Eagle Brand kávéja be a Borden Company-hoz és megkaphatja ingyen az utasítást, miként kell a kitérő tápszer használni, ugyanígy a többi jótételező szülő könyvünk.

A LEGJOBB PATIKA (házas oklevelek kiállításra) MEGVALTÓ GYÓGYSZERTÁR 2017 WEST 25th STREET, CLEVELAND, O.

Látogasson el szülőhazájába Karácsonyra.

FENYES alkalom kínálkozik a Karácsonyi hazautazásra a december 10-én induló S. S. MINNEKAHDA 17,720 tonnás gőzhajóval, kizárólag harmadosztályú kabinokkal New Yorkból Hamburg, Libau vagy Danzigba. Kellő időben ér hazza, hogy a Karácsony régi otthonában töltsen el. Széles fedélzetek, mindháromosztályú utasok részére. Zárt melékhelyiségek. Jó és elegendő táplálék. Modern kényelem.

RED STAR LINE
WHITE STAR LINE
INTERNATIONAL MERCHANT MARINE COMPANY
9 BROADWAY, NEW YORK
vagy helyi ügynökeinknél.

BALTIC-AMERICAN LINE

9 BROADWAY NEW YORK, N. Y.

HAMBURGBA

S. S. LITUANIA ----- November 2-án
S. S. LATVIA indul ----- November 9-én

Kényelmes, kettős csavarú, gyors személyszállító hajók.
3-IK OSZTÁLY HAMBURGIG \$125 ÉS \$5 ADÓ.
További felvilágosítást forduljon meghatalmazott ügynökeinkhez.

VAS.

Hatalmas tiltakozás Felsőőrött az elszakítás ellen. Az antantbizottság jelenléte a nyu garmagyarországi hazafias lakosság Felsőőrött hatalmas tüntetés rendezett a Magyarországi kötelekben való megmaradás mellett. A tüntetésen 8-10 küldöttséggel résztvettek: Arokszállás, Hidasrákos, Öribükkös, Lapincsujele, Ujrétfalu, Kiezled, Lipótfalu, Rödöny. Pínka-domhát, Pínka, Vasvörösvár, zolta a látottakat.

Karácsonyi Pénzküldeménye

pontosan és gyorsan megérkezzen, úgy küldje a Banca Commerciale Italiana AGENCY OF NEW YORK NEW YORK. 62-64 WILLIAM STREET, Által, mely new yorki képviselője a MAGYAR-OLASZ BANK-nak. Fiókjaink és levelezőink vannak Magyarországon és Európa minden részében.

A MAGYAR OLASZ BANK



DOLLARUTALÁSOK sürgöny, vagy posta útján a legelőbb napi árfolyam mellett. PÉNZKÜLDMÉNYEK úgy magyar, mint más európai pénzben a legelőbb napi árfolyam mellett. Mielőtt pénzt küldene, érdeklődjön magyar osztályunknál az árak és a díjazásokról írással vagy telefonon. Telefon: John 1000, Extension 38. Nyitva reggel 9.30-tól délután 5.30-ig. Szombaton este 7-ig. m. n. és v.

Ady ide — mondta az archidukónus. — Tiszára varázsolt, Jacques mester — kallotta, a mint a lapra esett lelkébe. Emen-héhan — ezt kiáltják a bosszortáncok a Valpurgis éjszakán. Per ipsam, el cum ipso et in ipso ezzel a parancsokkal az ördögöt kegeltek vissza a pokolba. Hax pax, maxi ez az orvosudományból való, veszett kutyák harapása ellen. Jacques mester! magy az egyháztanács királyi ügyész. Ez a pergameen ritkózós. — Mait utból kihallgatás alá fogjuk. Még ezt is ott találjuk Marc Cernane-nél — mondta Jacques mester, tovább kutatva az óvben.

Olyantéle edény volt, mint azok, amelyek don Claude tisztelek borították. — Ah, egy alchimista tégely — mondta az archidukónus. — Be kell vallanom, — mondta ügyetlen és féltékeny mosolyával Jacques mester — kipróbáltam a tégelyt, de ezzel sem mentem tovább, mint a magaméval. Az archidukónus vizsgálókatni kezdte az edényt. — Mi van beleírva? Ochi ochi ezzel a szóval a bohókákat üzik el. Tudatlan volt ez a Marc Cernane. Mégissem azt, hogy ezzel nem szíhatt annyat! Hiszen nem való egyebre mint hogy nyáron a halószobájába tegye. — A tévedésekről jut az eszembe, — mondta az ügyész — hogy mielőtt feljöttém, tanulmányoztam odalelem a kaput. Reverenciád bizonyos abban, hogy a teremés kezdte van ábrázolva a templom oldalon és hogy a Notre Dame lábánál levő hét méter-alak között az, amelynek száma van a számban, Mercier?

Igen, Augustin Nypho, az olasz doktor írta, alic egy szakállas démon sok mindenne megmártat. Különben menjünk le s ott a helyszínen megmártat. — Köszönöm, mestorem — mondta földig hat-

Ady ide — mondta az archidukónus. — Tiszára varázsolt, Jacques mester — kallotta, a mint a lapra esett lelkébe. Emen-héhan — ezt kiáltják a bosszortáncok a Valpurgis éjszakán. Per ipsam, el cum ipso et in ipso ezzel a parancsokkal az ördögöt kegeltek vissza a pokolba. Hax pax, maxi ez az orvosudományból való, veszett kutyák harapása ellen. Jacques mester! magy az egyháztanács királyi ügyész. Ez a pergameen ritkózós. — Mait utból kihallgatás alá fogjuk. Még ezt is ott találjuk Marc Cernane-nél — mondta Jacques mester, tovább kutatva az óvben.

Ugyan — kallotta a diák, minden oldalról megnézve a bányát, meg a tiszelyen levő lombkókak. — Hiszen itt minden görbe, a gondolatok is meg a pálcákok is. — Jehan, nagyon sikos lefötre lépett; tudja hova jut? — A korszakba. — A korcsma a pellengéhez vezet. — Ez is csak olyan lámpás, mint más és ezzel talán megtalálta volna Diogenes a maga emberték. — A pellengér az akasztóóra víz. — Az akasztóóra olyan mélyen, amelynek egyik végében egy ember függ, a másikon pedig az egész világ. Milyen jó embernek lenni. — Az akasztóórát a pokolba jut. — Az egy nagy tűz. — Jehan, Jehan, rossz vége lesz ennek. — Legelőbb a kezdete jó volt. — Ebben a pillanatban lépék zaja hallatszott a lépcsőn. — Csend! — mondta az archidukónus sáfárja tett ujjal. — Itt van Jacques mester. Hallja, Jehan, — tette hozzá halk hangon — sose beszéljen arról!

Ady ide — mondta az archidukónus. — Tiszára varázsolt, Jacques mester — kallotta, a mint a lapra esett lelkébe. Emen-héhan — ezt kiáltják a bosszortáncok a Valpurgis éjszakán. Per ipsam, el cum ipso et in ipso ezzel a parancsokkal az ördögöt kegeltek vissza a pokolba. Hax pax, maxi ez az orvosudományból való, veszett kutyák harapása ellen. Jacques mester! magy az egyháztanács királyi ügyész. Ez a pergameen ritkózós. — Mait utból kihallgatás alá fogjuk. Még ezt is ott találjuk Marc Cernane-nél — mondta Jacques mester, tovább kutatva az óvben.

Olyantéle edény volt, mint azok, amelyek don Claude tisztelek borították. — Ah, egy alchimista tégely — mondta az archidukónus. — Be kell vallanom, — mondta ügyetlen és féltékeny mosolyával Jacques mester — kipróbáltam a tégelyt, de ezzel sem mentem tovább, mint a magaméval. Az archidukónus vizsgálókatni kezdte az edényt. — Mi van beleírva? Ochi ochi ezzel a szóval a bohókákat üzik el. Tudatlan volt ez a Marc Cernane. Mégissem azt, hogy ezzel nem szíhatt annyat! Hiszen nem való egyebre mint hogy nyáron a halószobájába tegye. — A tévedésekről jut az eszembe, — mondta az ügyész — hogy mielőtt feljöttém, tanulmányoztam odalelem a kaput. Reverenciád bizonyos abban, hogy a teremés kezdte van ábrázolva a templom oldalon és hogy a Notre Dame lábánál levő hét méter-alak között az, amelynek száma van a számban, Mercier?

Igen, Augustin Nypho, az olasz doktor írta, alic egy szakállas démon sok mindenne megmártat. Különben menjünk le s ott a helyszínen megmártat. — Köszönöm, mestorem — mondta földig hat-

LEJÓBB PATIKA (oklevelek kiállításra) EST 25th STREET, CLEVELAND, O.

ERZSENYI Patikában választék győgyserkek, mint mindenki. Tárakara mintáramik forduljanak a házaknak, szívesen fogadjuk szolgálatra bármilyenben. Gyógyserkek, mint mindenki. Tárakara mintáramik forduljanak a házaknak, szívesen fogadjuk szolgálatra bármilyenben.

LEJÓBB PATIKA (oklevelek kiállításra) EST 25th STREET, CLEVELAND, O.

ERZSENYI Patikában választék győgyserkek, mint mindenki. Tárakara mintáramik forduljanak a házaknak, szívesen fogadjuk szolgálatra bármilyenben. Gyógyserkek, mint mindenki. Tárakara mintáramik forduljanak a házaknak, szívesen fogadjuk szolgálatra bármilyenben.

LEJÓBB PATIKA (oklevelek kiállításra) EST 25th STREET, CLEVELAND, O.

ERZSENYI Patikában választék győgyserkek, mint mindenki. Tárakara mintáramik forduljanak a házaknak, szívesen fogadjuk szolgálatra bármilyenben. Gyógyserkek, mint mindenki. Tárakara mintáramik forduljanak a házaknak, szívesen fogadjuk szolgálatra bármilyenben.

LEJÓBB PATIKA (oklevelek kiállításra) EST 25th STREET, CLEVELAND, O.

ERZSENYI Patikában választék győgyserkek, mint mindenki. Tárakara mintáramik forduljanak a házaknak, szívesen fogadjuk szolgálatra bármilyenben. Gyógyserkek, mint mindenki. Tárakara mintáramik forduljanak a házaknak, szívesen fogadjuk szolgálatra bármilyenben.

PÉNZE ne fekdjön gyümölcsötés nélkül. Ön dolgozik, miért ne dolgozzon pénze is?

PÉNZE ha egy jelentőségteljes cég által van biztosított, megvédhet befektetve, dolgozik Önnek.

PÉNZE ha Henry L. Doherty & Company cég által van befektetve az AMERICAN GATEWAY REALTY CORPORATION részvényeibe, dolgozik és hasznos hoz Önnek.

PÉNZE egy befektetve nagy jövedelemmel dolgozik Önnek, mert esen részvény minden 100 dollár befektetés után más hónap is 8 dollár hasznos fizetnek évente, jogos kilátással, hogy többet fog-nak hozni.

PÉNZE Küldje el az alábbi szelvényt, kitöltve, még ma címünkre, további felvilágosításokért, miáltal Önre nem hárul sem kötelezettség, sem költség.

Henry L. Doherty & Co. Foreign Language Investor Department. 12 Pearl St., New York City. HANS RIEG, MANAGER.

Henry L. Doherty & Company Foreign Language Investor Dept. 12 Pearl St., New York City

Név -----
Utca és házszám -----
Város és állam -----



Van Raalte selyem alsóruha gyártói mondják:—Mosson selyem alsóruhát LUX-ban

SZÖRJON leveses kanálnyi Lux-ot dus szappanhabba nagyon forró vízzel félig telt edényben. Adogasson hozzá hideg vizet, míg langyos lesz. Merítgesse a ruhát fel és le és a habot hatoltassa át többször a piszkos részekben. Öblitsen 3 langyos vízben. Nyomja ki a vizet belőle —ne csavarja. Tegye törülközők közé és mikor majdnem száraz, vasalja meleg vatalóval—soha forróval. JERSEY ÉS GEORGETTE CREPE kihuzandók formájuk szerint száradás előtt és vasalás közben is formálандók.

KIS HIRDETÉSEK

KERESTETÉS, MUNKÁT KERESŐK, ELADÁS, NYER, KERES, BUTOROZOTT SZOBÁK, KIADÓ LAKÁKOK 20 szög egy-azéri költése 60 cent, háromszori költés \$1.50; husz szög felül minden további szög költésenként 5 cent.

HÁZASÁGI HIRDETÉS egy-azéri költés \$1.00, háromszori költés \$2.75; husz szög felül minden szögért költésenként 5 cent.

LEVELEZÉS, ÜGYNÖKÖK KERESTETÉSE, MUNKÁT NYER, ELADÓ vagy **BÉRBEADÓ FARMOK** HÁZ vagy **ÜZLET VÉTELE** ÉS **ELADÁS ÜZLETI ALKALMAK** - TÁRSAT KERES, 20 szög egy-azéri \$1.00, háromszori \$2.75, 20 szög felül minden szög költésenként 5 cent.

Nagyobb betűkkel redett hirdetésért a fenti árak fizesse az arányosan. **APRÓ HIRDETÉS ELŐRE FIZETENDŐ.**

Csak egy téves közlésért felelünk.

Kihirdetéseket felvesz a Szabadság hírodája: 700 Huron Road, Cleveland, O. Telefon: Main 3536. Central 1231.

A Szabadság hírodája: 3718 BUCKEY ROAD. - Telefon: Princeton 1465-K, Cedar 6222, 2609 LORAIN AVE. - Telefon: Lincoln 1642.

MUNKÁT NYER - FÉRFI.

ELŐSŐZTÁLYÚ BUTCHER hazai és idegen tapasztalt munkát nyerni szabadon. 326-328 4th Ave., Cleveland, O. 259-52.

KERESŐNK Magyarul beszélő Salmannert, egy helyi vállalat részlegének eladója. Jó alkalmatosság emelvények felállítására. Room 54, 326-328 4th Ave., Cleveland, O. 259-52.

KERESŐNK: Gyakorlott élelmiszereseket, akik kiselvétel befektetésre készvélhetnek, előnyben részesülnek. Állandó összeköttetés, jó fizetéssel. Kitűnő jövedelem befektetésre. Levelek "Génesz" jelzéssel a Szabadság hírodájába, 552 W. North Ave., Chicago, Ill. 249-51.

FÉRFIK és **NŐK** keresteknek, akik több nyelvet beszélnek. Jelenlegesen **JAMES N. MILLER**, 235 ENGINEERS BLDG., CLEVELAND, O. 259-52.

KERESŐNK ÜGYNÖKÖKET Hatalmas üzleti vállalatunkra. Nem keresnek itál. Magyarul beszélő eladókat. Kereset \$100-150 dollár. **APOLLO SUPPLY CO.** 513 So. West 2nd Ave., Detroit, Mich. 259-52.

BORBLYSZÉP felvételt kívánó ifjúságot. 389 Howe St., Akron, O. 251-33.

MUNKÁT NYER - NŐ.

KÖZPÉNKORU ASSZONY kerestetik általános házimunkára. Jó fizetés és jó óra. 8232 Central Ave., Cleveland, O. 251-53.

ÜGYÉNŐ Nő általános házimunkára felvételt. 7009 Woodland Ave., Cleveland, O. 259-52.

LEány kerestetik általános vagy könnyű házimunkára. 11302 Whitmore Ave., a Lakeview Rd. mellett, Cleveland, O. 259-52.

KERESTETNEK 18 éven felüli leányok a szivarokészítés megtanulására. Tanulás alatt is fizetnek. Jelentkezzen: **THE AMERICAN CAR CO.** 922 Woodland Avenue, Cleveland, O. 251-53.

MUNKÁT KERES - NŐ.

ÓHÁZABÓL most érkezett fiatal leány házi munkára ajánlunk. Található este 6 óra után, 4145 Lorain Ave., Cleveland, Ohio. 249-51.

VARRÓNŐ munkát keres, férfi vagy női szabásban. Vidékre is elmegy, más munkát is elfogad. Cim: Irene Farago, 324 Ave. Detroit, Cleveland, O. 259-51.

MUNKÁT KERES - FÉRFI.

EGY ÜGYÉNŐ PIATALEMBER alkalmat keres eladóként. Jó fizetés és jó óra. Kérlek, írj: John András, 2608 Oriole Court, Cleveland, O. 251-53.

AZ ÓHÁZABÓL most érkezett intelligens fiatal ember, aki nyelvi és elvállal. Cim: "Pontos" Jolige, 2609 Lorain Ave., Cleveland, O. 259-52.

KIADÓ LAKÁKOK.

4 SZOBÁS LAKÁS emeleten kiadó. Villanyvilágítás, pince, padlás. Rent \$18.00. Érdeklődni: 9929 Cumberland Ave., Cleveland, O. 259-52.

KIADÓ modern 9 szobás, villany és fűtvel ellátott magányos ház. Alkalmat 2 családnak is. 10515-17 Shale Ave., Cleveland, O. 249-54.

NEGY SZOBÁS fűtve, villany, jobb felöltözött emeleten kiadó. 4021 Bridge Ave., Cleveland, O. 259-52.

4 SZOBÁS LAKÁS olcsón kiadó. Lilian festés és papírozza. 3977 E. 81st St. közel a Kinsman Roadhoz, Cleveland, O. 259-52.

KÉT SZOBÁS konyha emeleten és egy szobás konyha földszinten. 1694 W. 24th St., Cleveland, O. 259-52.

KÉT SZOBÁS konyha, fűtve, villany, pince, padlás, emeleten kiadó. 2029 W. 56th St., Cleveland, O. 251-52, 54.

ÖT SZOBÁS LAKÁS földszinten kiadó. Gáz, víz, pince, villany bent. Tudakozni: 606-608 19th St., Cleveland, O. 251-52.

BUTOROZOTT SZOBÁK.

SZÉP NAGY BUTOROZOTT SZOBÁS 3 ágyval, két jórátárral kocsival vagy autóval kiadó. Fűtve, 2109 W. 25th St., Cleveland, O. 259-52.

BUTOROZOTT SZOBÁK futáron áron kiadók. 2140 W. 45 St., Cleveland, Ohio. 249-51.

KENYELMES SZOBÁK olcsón kiadók. Jónnan festve, butorral vagy autóval kiadó. Kérlek, írj: Helen Molloy, 2445 Penn Ave., Indiana Harbor, Ind. 251-33.

KERESSEM NOVAK PÁL, Borsodalmegyei, ládabesenyő származású, aki 20 éven felül esztétik elvállal. Cim: "Pál" Kertész, 11343-11345 E. 11th St., Cleveland, O. 251-52.

KOVÁCS ZSIGMOND, Hévesszék, tarna-szadányi születésű keresi. Kérlek, írj: Kertész, 11343-11345 E. 11th St., Cleveland, O. 251-52.

BOROS ALADÁR, Szatmárnégyesi, kántorjánosi illetőségű keresem. Aladtól cim: "Aladár" Boros, 11343-11345 E. 11th St., Cleveland, O. 251-52.

KERESSEM NOVAK PÁL, Borsodalmegyei, ládabesenyő származású, aki 20 éven felül esztétik elvállal. Cim: "Pál" Kertész, 11343-11345 E. 11th St., Cleveland, O. 251-52.

KOVÁCS ZSIGMOND, Hévesszék, tarna-szadányi születésű keresi. Kérlek, írj: Kertész, 11343-11345 E. 11th St., Cleveland, O. 251-52.

BOROS ALADÁR, Szatmárnégyesi, kántorjánosi illetőségű keresem. Aladtól cim: "Aladár" Boros, 11343-11345 E. 11th St., Cleveland, O. 251-52.

KOLÉR GYULA (vessprémnyegyel) illetőségű barátomat keresem. John Cooper, Box 252, Holden, W. Va. 251-54.

LEVELEZÉS.

J. G. SZ. SZOLNOKI LEANY. A levelet megkaptam. de írja meg pontos címet. B. J. A. 8718 Buckeye Rd., Cleveland, O. 251-53.

ELADÓ ÜZLETEK.

EGY RÖGÉN FENNALLÓ jól menő Grocery és Meat Market 1300 dollárért. Az üzlet \$28 és 4 szobás lakás \$20 havonta. 1754 Fulton Rd., Cleveland, O. 251-53.

ELUTAZÁS MIATT olcsón eladó a Woodhill Restaurant és Lunch Room 6 szobás bebutorozva. Jó üzlet. 2656 Woodhill Road, az E. 105. car line. Cleveland, O. 259-55.

SÜRGŐS ELUTAZÁS MIATT butcher és grocery üzlet eladó, vagy bérbeadó. Újraépített eladó. 12410 Buckeye Rd., Cleveland, O. 259-51.

18 ÉV OTÁ FENNALLÓ borbélyüzlet 3 szobás, modern berendezéssel, fogalmatlan helyen, más vállalat miatt átutános eladó. Olcsó házbér. Lakással, vagy anélkül. 817 South Clinton Ave., Trenton, N. J. 259-52.

ELADÓ egy jól jövedelmező Confectionery üzlet, magyar környéken, lakóház közelében, modern berendezéssel, forgalom iskolai felszerelésekben. Nagy bevétel. Felújított, hívjon fel telefonon: Garfield 9153, Cleveland, O. 259-53.

ELŐRENÖT 26 szobás SZALLODA, előfizetési és fehérművel, betegségek miatt minden elfogadható áron eladó. Bútoros, megfűtve. Ne mulassza. Esetleg bére is kiadó. Cim: Victoria Hotel, 1064 Broadway, Lorain, O. 249, 49, 51.

A BUDAPEST HOTEL RESTAURANT és KÁVÉHAZ olcsón eladó. A tulajdonos rövid időn belül utazik az országba. Az üzlet egy arányban hozzáértő embernek. Nyitva éjjel-nappal. Cim: Budapest Vendéglő, 513 Clark St., Martins Ferry, O. 249, 49, 51.

ELŐRENÖT 26 szobás SZALLODA, előfizetési és fehérművel, betegségek miatt minden elfogadható áron eladó. Bútoros, megfűtve. Ne mulassza. Esetleg bére is kiadó. Cim: Victoria Hotel, 1064 Broadway, Lorain, O. 249, 49, 51.

A BUDAPEST HOTEL RESTAURANT és KÁVÉHAZ olcsón eladó. A tulajdonos rövid időn belül utazik az országba. Az üzlet egy arányban hozzáértő embernek. Nyitva éjjel-nappal. Cim: Budapest Vendéglő, 513 Clark St., Martins Ferry, O. 249, 49, 51.

ELUTAZÁS MIATT olcsón eladó a Woodhill Restaurant és Lunch Room 6 szobás bebutorozva. Jó üzlet. 2656 Woodhill Road, az E. 105. car line. Cleveland, O. 259-55.

SÜRGŐS ELUTAZÁS MIATT butcher és grocery üzlet eladó, vagy bérbeadó. Újraépített eladó. 12410 Buckeye Rd., Cleveland, O. 259-51.

18 ÉV OTÁ FENNALLÓ borbélyüzlet 3 szobás, modern berendezéssel, fogalmatlan helyen, más vállalat miatt átutános eladó. Olcsó házbér. Lakással, vagy anélkül. 817 South Clinton Ave., Trenton, N. J. 259-52.

ELADÓ egy jól jövedelmező Confectionery üzlet, magyar környéken, lakóház közelében, modern berendezéssel, forgalom iskolai felszerelésekben. Nagy bevétel. Felújított, hívjon fel telefonon: Garfield 9153, Cleveland, O. 259-53.

ELŐRENÖT 26 szobás SZALLODA, előfizetési és fehérművel, betegségek miatt minden elfogadható áron eladó. Bútoros, megfűtve. Ne mulassza. Esetleg bére is kiadó. Cim: Victoria Hotel, 1064 Broadway, Lorain, O. 249, 49, 51.

A BUDAPEST HOTEL RESTAURANT és KÁVÉHAZ olcsón eladó. A tulajdonos rövid időn belül utazik az országba. Az üzlet egy arányban hozzáértő embernek. Nyitva éjjel-nappal. Cim: Budapest Vendéglő, 513 Clark St., Martins Ferry, O. 249, 49, 51.

ELUTAZÁS MIATT olcsón eladó a Woodhill Restaurant és Lunch Room 6 szobás bebutorozva. Jó üzlet. 2656 Woodhill Road, az E. 105. car line. Cleveland, O. 259-55.

SÜRGŐS ELUTAZÁS MIATT butcher és grocery üzlet eladó, vagy bérbeadó. Újraépített eladó. 12410 Buckeye Rd., Cleveland, O. 259-51.

18 ÉV OTÁ FENNALLÓ borbélyüzlet 3 szobás, modern berendezéssel, fogalmatlan helyen, más vállalat miatt átutános eladó. Olcsó házbér. Lakással, vagy anélkül. 817 South Clinton Ave., Trenton, N. J. 259-52.

ELADÓ egy jól jövedelmező Confectionery üzlet, magyar környéken, lakóház közelében, modern berendezéssel, forgalom iskolai felszerelésekben. Nagy bevétel. Felújított, hívjon fel telefonon: Garfield 9153, Cleveland, O. 259-53.

ELŐRENÖT 26 szobás SZALLODA, előfizetési és fehérművel, betegségek miatt minden elfogadható áron eladó. Bútoros, megfűtve. Ne mulassza. Esetleg bére is kiadó. Cim: Victoria Hotel, 1064 Broadway, Lorain, O. 249, 49, 51.

A BUDAPEST HOTEL RESTAURANT és KÁVÉHAZ olcsón eladó. A tulajdonos rövid időn belül utazik az országba. Az üzlet egy arányban hozzáértő embernek. Nyitva éjjel-nappal. Cim: Budapest Vendéglő, 513 Clark St., Martins Ferry, O. 249, 49, 51.

ELUTAZÁS MIATT olcsón eladó a Woodhill Restaurant és Lunch Room 6 szobás bebutorozva. Jó üzlet. 2656 Woodhill Road, az E. 105. car line. Cleveland, O. 259-55.

SÜRGŐS ELUTAZÁS MIATT butcher és grocery üzlet eladó, vagy bérbeadó. Újraépített eladó. 12410 Buckeye Rd., Cleveland, O. 259-51.

18 ÉV OTÁ FENNALLÓ borbélyüzlet 3 szobás, modern berendezéssel, fogalmatlan helyen, más vállalat miatt átutános eladó. Olcsó házbér. Lakással, vagy anélkül. 817 South Clinton Ave., Trenton, N. J. 259-52.

ELADÓ egy jól jövedelmező Confectionery üzlet, magyar környéken, lakóház közelében, modern berendezéssel, forgalom iskolai felszerelésekben. Nagy bevétel. Felújított, hívjon fel telefonon: Garfield 9153, Cleveland, O. 259-53.

ELŐRENÖT 26 szobás SZALLODA, előfizetési és fehérművel, betegségek miatt minden elfogadható áron eladó. Bútoros, megfűtve. Ne mulassza. Esetleg bére is kiadó. Cim: Victoria Hotel, 1064 Broadway, Lorain, O. 249, 49, 51.

A BUDAPEST HOTEL RESTAURANT és KÁVÉHAZ olcsón eladó. A tulajdonos rövid időn belül utazik az országba. Az üzlet egy arányban hozzáértő embernek. Nyitva éjjel-nappal. Cim: Budapest Vendéglő, 513 Clark St., Martins Ferry, O. 249, 49, 51.

ELUTAZÁS MIATT olcsón eladó a Woodhill Restaurant és Lunch Room 6 szobás bebutorozva. Jó üzlet. 2656 Woodhill Road, az E. 105. car line. Cleveland, O. 259-55.

SÜRGŐS ELUTAZÁS MIATT butcher és grocery üzlet eladó, vagy bérbeadó. Újraépített eladó. 12410 Buckeye Rd., Cleveland, O. 259-51.

18 ÉV OTÁ FENNALLÓ borbélyüzlet 3 szobás, modern berendezéssel, fogalmatlan helyen, más vállalat miatt átutános eladó. Olcsó házbér. Lakással, vagy anélkül. 817 South Clinton Ave., Trenton, N. J. 259-52.

ELADÓ egy jól jövedelmező Confectionery üzlet, magyar környéken, lakóház közelében, modern berendezéssel, forgalom iskolai felszerelésekben. Nagy bevétel. Felújított, hívjon fel telefonon: Garfield 9153, Cleveland, O. 259-53.

ELŐRENÖT 26 szobás SZALLODA, előfizetési és fehérművel, betegségek miatt minden elfogadható áron eladó. Bútoros, megfűtve. Ne mulassza. Esetleg bére is kiadó. Cim: Victoria Hotel, 1064 Broadway, Lorain, O. 249, 49, 51.

A BUDAPEST HOTEL RESTAURANT és KÁVÉHAZ olcsón eladó. A tulajdonos rövid időn belül utazik az országba. Az üzlet egy arányban hozzáértő embernek. Nyitva éjjel-nappal. Cim: Budapest Vendéglő, 513 Clark St., Martins Ferry, O. 249, 49, 51.

ELUTAZÁS MIATT olcsón eladó a Woodhill Restaurant és Lunch Room 6 szobás bebutorozva. Jó üzlet. 2656 Woodhill Road, az E. 105. car line. Cleveland, O. 259-55.

SÜRGŐS ELUTAZÁS MIATT butcher és grocery üzlet eladó, vagy bérbeadó. Újraépített eladó. 12410 Buckeye Rd., Cleveland, O. 259-51.

18 ÉV OTÁ FENNALLÓ borbélyüzlet 3 szobás, modern berendezéssel, fogalmatlan helyen, más vállalat miatt átutános eladó. Olcsó házbér. Lakással, vagy anélkül. 817 South Clinton Ave., Trenton, N. J. 259-52.

ELADÓ egy jól jövedelmező Confectionery üzlet, magyar környéken, lakóház közelében, modern berendezéssel, forgalom iskolai felszerelésekben. Nagy bevétel. Felújított, hívjon fel telefonon: Garfield 9153, Cleveland, O. 259-53.

ELŐRENÖT 26 szobás SZALLODA, előfizetési és fehérművel, betegségek miatt minden elfogadható áron eladó. Bútoros, megfűtve. Ne mulassza. Esetleg bére is kiadó. Cim: Victoria Hotel, 1064 Broadway, Lorain, O. 249, 49, 51.

A BUDAPEST HOTEL RESTAURANT és KÁVÉHAZ olcsón eladó. A tulajdonos rövid időn belül utazik az országba. Az üzlet egy arányban hozzáértő embernek. Nyitva éjjel-nappal. Cim: Budapest Vendéglő, 513 Clark St., Martins Ferry, O. 249, 49, 51.

ELUTAZÁS MIATT olcsón eladó a Woodhill Restaurant és Lunch Room 6 szobás bebutorozva. Jó üzlet. 2656 Woodhill Road, az E. 105. car line. Cleveland, O. 259-55.

SÜRGŐS ELUTAZÁS MIATT butcher és grocery üzlet eladó, vagy bérbeadó. Újraépített eladó. 12410 Buckeye Rd., Cleveland, O. 259-51.

18 ÉV OTÁ FENNALLÓ borbélyüzlet 3 szobás, modern berendezéssel, fogalmatlan helyen, más vállalat miatt átutános eladó. Olcsó házbér. Lakással, vagy anélkül. 817 South Clinton Ave., Trenton, N. J. 259-52.

ELADÓ egy jól jövedelmező Confectionery üzlet, magyar környéken, lakóház közelében, modern berendezéssel, forgalom iskolai felszerelésekben. Nagy bevétel. Felújított, hívjon fel telefonon: Garfield 9153, Cleveland, O. 259-53.

ELŐRENÖT 26 szobás SZALLODA, előfizetési és fehérművel, betegségek miatt minden elfogadható áron eladó. Bútoros, megfűtve. Ne mulassza. Esetleg bére is kiadó. Cim: Victoria Hotel, 1064 Broadway, Lorain, O. 249, 49, 51.

A BUDAPEST HOTEL RESTAURANT és KÁVÉHAZ olcsón eladó. A tulajdonos rövid időn belül utazik az országba. Az üzlet egy arányban hozzáértő embernek. Nyitva éjjel-nappal. Cim: Budapest Vendéglő, 513 Clark St., Martins Ferry, O. 249, 49, 51.

ELADÓ FARMOK.

129 AKERES, mindent megteremtő, kőből talajú farm, halászlé mellett eladó. 10 darab fejős tehén, 1 bika, 3 arca 10, 3 sertés, 3 mag-pulyka és az összes felpoékolt sürgősen eladó \$5900-ért. \$2300 készpénz, a többi 12%-os kamattal fizethető. Bővebbet a tulajdonos: Mr. Warkony, R. F. D. Box 125, Glenfield, N. Y. 251-53.

LEVELEZÉS.

J. G. SZ. SZOLNOKI LEANY. A levelet megkaptam. de írja meg pontos címet. B. J. A. 8718 Buckeye Rd., Cleveland, O. 251-53.

ELADÓ ÜZLETEK.

EGY RÖGÉN FENNALLÓ jól menő Grocery és Meat Market 1300 dollárért. Az üzlet \$28 és 4 szobás lakás \$20 havonta. 1754 Fulton Rd., Cleveland, O. 251-53.

ELUTAZÁS MIATT olcsón eladó a Woodhill Restaurant és Lunch Room 6 szobás bebutorozva. Jó üzlet. 2656 Woodhill Road, az E. 105. car line. Cleveland, O. 259-55.

SÜRGŐS ELUTAZÁS MIATT butcher és grocery üzlet eladó, vagy bérbeadó. Újraépített eladó. 12410 Buckeye Rd., Cleveland, O. 259-51.

18 ÉV OTÁ FENNALLÓ borbélyüzlet 3 szobás, modern berendezéssel, fogalmatlan helyen, más vállalat miatt átutános eladó. Olcsó házbér. Lakással, vagy anélkül. 817 South Clinton Ave., Trenton, N. J. 259-52.

ELADÓ egy jól jövedelmező Confectionery üzlet, magyar környéken, lakóház közelében, modern berendezéssel, forgalom iskolai felszerelésekben. Nagy bevétel. Felújított, hívjon fel telefonon: Garfield 9153, Cleveland, O. 259-53.

ELŐRENÖT 26 szobás SZALLODA, előfizetési és fehérművel, betegségek miatt minden elfogadható áron eladó. Bútoros, megfűtve. Ne mulassza. Esetleg bére is kiadó. Cim: Victoria Hotel, 1064 Broadway, Lorain, O. 249, 49, 51.

A BUDAPEST HOTEL RESTAURANT és KÁVÉHAZ olcsón eladó. A tulajdonos rövid időn belül utazik az országba. Az üzlet egy arányban hozzáértő embernek. Nyitva éjjel-nappal. Cim: Budapest Vendéglő, 513 Clark St., Martins Ferry, O. 249, 49, 51.

ELUTAZÁS MIATT olcsón eladó a Woodhill Restaurant és Lunch Room 6 szobás bebutorozva. Jó üzlet. 2656 Woodhill Road, az E. 105. car line. Cleveland, O. 259-55.

SÜRGŐS ELUTAZÁS MIATT butcher és grocery üzlet eladó, vagy bérbeadó. Újraépített eladó. 12410 Buckeye Rd., Cleveland, O. 259-51.

18 ÉV OTÁ FENNALLÓ borbélyüzlet 3 szobás, modern berendezéssel, fogalmatlan helyen, más vállalat miatt átutános eladó. Olcsó házbér. Lakással, vagy anélkül. 817 South Clinton Ave., Trenton, N. J. 259-52.

ELADÓ egy jól jövedelmező Confectionery üzlet, magyar környéken, lakóház közelében, modern berendezéssel, forgalom iskolai felszerelésekben. Nagy bevétel. Felújított, hívjon fel telefonon: Garfield 9153, Cleveland, O. 259-53.

ELŐRENÖT 26 szobás SZALLODA, előfizetési és fehérművel, betegségek miatt minden elfogadható áron eladó. Bútoros, megfűtve. Ne mulassza. Esetleg bére is kiadó. Cim: Victoria Hotel, 1064 Broadway, Lorain, O. 249, 49, 51.

A BUDAPEST HOTEL RESTAURANT és KÁVÉHAZ olcsón eladó. A tulajdonos rövid időn belül utazik az országba. Az üzlet egy arányban hozzáértő embernek. Nyitva éjjel-nappal. Cim: Budapest Vendéglő, 513 Clark St., Martins Ferry, O. 249, 49, 51.

ELUTAZÁS MIATT olcsón eladó a Woodhill Restaurant és Lunch Room 6 szobás bebutorozva. Jó üzlet. 2656 Woodhill Road, az E. 105. car line. Cleveland, O. 259-55.

SÜRGŐS ELUTAZÁS MIATT butcher és grocery üzlet eladó, vagy bérbeadó. Újraépített eladó. 12410 Buckeye Rd., Cleveland, O. 259-51.

18 ÉV OTÁ FENNALLÓ borbélyüzlet 3 szobás, modern berendezéssel, fogalmatlan helyen, más vállalat miatt átutános eladó. Olcsó házbér. Lakással, vagy anélkül. 817 South Clinton Ave., Trenton, N. J. 259-52.

ELADÓ egy jól jövedelmező Confectionery üzlet, magyar környéken, lakóház közelében, modern berendezéssel, forgalom iskolai felszerelésekben. Nagy bevétel. Felújított, hívjon fel telefonon: Garfield 9153, Cleveland, O. 259-53.

ELŐRENÖT 26 szobás SZALLODA, előfizetési és fehérművel, betegségek miatt minden elfogadható áron eladó. Bútoros, megfűtve. Ne mulassza. Esetleg bére is kiadó. Cim: Victoria Hotel, 1064 Broadway, Lorain, O. 249, 49, 51.

A BUDAPEST HOTEL RESTAURANT és KÁVÉHAZ olcsón eladó. A tulajdonos rövid időn belül utazik az országba. Az üzlet egy arányban hozzáértő embernek. Nyitva éjjel-nappal. Cim: Budapest Vendéglő, 513 Clark St., Martins Ferry, O. 249, 49, 51.

ELUTAZÁS MIATT olcsón eladó a Woodhill Restaurant és Lunch Room 6 szobás bebutorozva. Jó üzlet. 2656 Woodhill Road, az E. 105. car line. Cleveland, O. 259-55.

SÜRGŐS ELUTAZÁS MIATT butcher és grocery üzlet eladó, vagy bérbeadó. Újraépített eladó. 12410 Buckeye Rd., Cleveland, O. 259-51.

18 ÉV OTÁ FENNALLÓ borbélyüzlet 3 szobás, modern berendezéssel, fogalmatlan helyen, más vállalat miatt átutános eladó. Olcsó házbér. Lakással, vagy anélkül. 817 South Clinton Ave., Trenton, N. J. 259-52.

ELADÓ egy jól jövedelmező Confectionery üzlet, magyar környéken, lakóház közelében, modern berendezéssel, forgalom iskolai felszerelésekben. Nagy bevétel. Felújított, hívjon fel telefonon: Garfield 9153, Cleveland, O. 259-53.

ELŐRENÖT 26 szobás SZALLODA, előfizetési és fehérművel, betegségek miatt minden elfogadható áron